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FORORD

Denne brukerveiledningen er et veldig viktig verktay! Oppbevar den til enhver
tid i maskinen.

Hensikten med denne brukerveiledningen er & informere eiere, brukere, opera
—tgrer, utleiere og leietakere om forholdsregler og driftsprosedyrer som er av-
gjerende for sikker og riktig maskindrift for det tiltenkte formalet.

KONTAKTINFORMASJON

Oslo, Deliveien 7
1540 VESTBY
+47 23 19 11 00

Bergen, Fleslandvegen 70
5258 BLOMSTERDALEN
+47 55 11 09 00

Trondheim, Falkenborgvegen 32

7044 TRONDHEIM
+47 73 10 23 50

A ADVARSEL

Ikke bruk denne maskinen for du har lest og forstatt alle advarsler, farer og regler i

denne manualen. Produsenten holdes ikke ansvarlig ved feilaktig bruk av maskinen.

Vennligst sjekk advarselsetikettene etter ha mottatt maskinen. Kontakt produsenten
hvis det er noe feil med maskinen.
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DEL 1. INNLEDNING OG GENERELL INFORMASJON

1. INNLEDNING OG GENERELL INFORMASJON
1.1 FORORD

Formalet med denne brukerveiledningen er & gi brukerne ngyaktig og nyttig
informasjon og instruksjoner for bruk av kurvliften. Et viktig mal er at brukerne
skal lese, forsta og bruke informasjonen i drifts- og vedlikeholdshandboken
for de bruker maskinen.

Produsenten har ingen direkte innflytelse pa brukeren, sa brukeren er selv
ansvarlig for & falge instruksjonene og sikkerhetsregler for bruk av maskinen.
Informasjonen i denne brukerveildningen gjelder for den aktuelle kurvlgfteren,
og eventuelle endringer eller utbedringer av maskinen er strengt forbudt.

Man ma huske pa at sikkerheten henger sammen med hvordan maskinen
brukes.

FARE, ADVARSEL, FORSIKTIG, VIKTIG, INSTRUKSJONER, BESKRIVEL-
SE!

Ovennevnte ord har falgende betydninger i bruks- og vedlikeholdsinstruksjo-
nene pa maskinen:

FARE: Hvis denne instruksjonen ikke fglges ngyaktig, vil det sannsynligvis
fare til en alvorlig ulykke eller til og med dgd!

ADVARSEL, FORSIKTIG: Unnlatelse av a fglge denne instruksjonen ngyaktig
vil sannsynligvis fere til en alvorlig ulykke eller til og med dad!

FARE FOR SIKKERHET FORARSAKER EN POTENSIELL FARE, OM DEN IKKE
BLIR TATT TIL FOLGE,KAN DET FORE TIL ALVORLIGE SKADER ELLER D@D

VIKTIG A BRUKE OG UNNGA MULIG MASKINSKADE.
INFORMASJON: INFORMASJON OG INSTRUKSJONER FOR SIKKER HANDTE-
RING AV MASKINEN.
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Eieren / brukeren av maskinen er fullt ansvarlig for & overholde relevante
regler, lover og forskrifter, som er en forutsetning for sikker og ulykkesfri bruk
av maskinen.

Av hensyn til kontinuerlig utvikling, forbeholder EUROPELIFT KFT seg retten
til & endre de tekniske egenskapene til kurvliftene uten a matte oppgradere
maskiner som allerede er solgt.

Noen illustrasjoner og tegninger i denne brukerveiledningen samsvarer ikke
ngdvendigvis ngyaktig med utstyret til maskinen kjgpt av kunden. Imidlertid
gir de all ngdvendig informasjon for at instruksjonene er forstaelige.

EUROPELIFT KFT forbeholder seg retten til & gjgre uanmeldte endringer eller
rettinger i denne brukerveildeningen, samt pa utstyr av samme type, men med
en annen typebetegnelse.

Hvis du trenger ytterligere informasjon om maskinen, kan du kontakte EURO-
PELIFT og oppgi maskintype og serienummer som du finner pa maskinens
typeskilt:

=9 F"DEEL'FT
www.europelift.com

EUROPELIFT KFT.
Address: H- 8992 BAGOD
Gépallomas u. 9.

Tel: 0036209474767
e-mail: europelift@t-online.hu
www.europelift.com

Utgivelse: 06, 2021.04.10.

En elektronisk versjon av denne Brukerveiledning & Vedlikehold Manualen kan
lastes ned fra www.europelift.com.

© Copyright 2021 EUROPELIFT KFT.

Alle rettigheter forbeholdt
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1.2. INTRODUKSJON TIL TR18GT BELTEGAENDE LIFT

Ved kjgpet av EUROPELIFT TR18 GT hgydeplattform har du blitt eier av en
lift som du kan utfare trygt, komfortabelt og kostnadseffektivt arbeid med i en
hgyde pa 18 m.

TR 18 GT er en elektrohydraulisk, digitalt styrt leddteleskopisk arbeidsplatt-
form med flyjib. Maskinen er en selvgadende hgydeplattform takket vaere dens
rubber track drive. Maskinens konstruksjon og design sikrer enkel handtering.

For problemfri bruk, mener vi det er avgjgrende a gjgre seg kjent med bruker-
veiledningen far du tar i bruk maskinen.

Nar vi designet og konstruerte TR18GT-heisen, hadde vi fokus pa a gjere
driften og vedlikeholdet enkelt.

For gkonomisk og sikker drift, se og falg vedlikeholdsinstruksjonene i denne
brukerveiledningen.

TR18GT OPPFYLLER ALLE RELEVANTE INTERNASJONALE STANDAR-
DER FOR SIKKERHETSINSTRUKSJONER.

1.2.1. LIFTENS FORMAL

TR 18 GT brukes til a lafte mennesker, utstyr og diverse verktgy. Maks. laste-
kapasitet: 220 kg, som er strengt forbudt a overstige.

TR18GT MED OVERALSTNINGSSPERRE HAR ET MOMENTBEGRENSNINGS-
SYSTEM.

Den kan bare brukes pa eller i neerheten av streamfgrende utstyr fra kurven
hvis den har blitt koblet fra stremforsyningen far arbeid og er energisert. Veri-
fiser med et eget instrument.

ADVARSEL!
TR18GT ER IKKE ISOLERT!

BRUKEREN MA LESE OG FORSTA BRUKSANVISNINGEN F@R MASKINEN
BRUKES! MA LARE SEG HANDTERINGEN FOR SIKKER DRIFT!
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BRUKERVEILEDNINGEN SKAL OPPBEVARES PA ET SIKKERT OG LETT TIL-
GJENGELIG STED. FOR DETTE FORMALET, HAR VI PLASSERT EN LASBAR
PLASTBOKS | KURVEN.

BRUK HJELM

EN PERSON SOM JOBBER | KURVEN TIL EN TR 18 GT-LIFT, MA BRUKE SIK-
KERHETSHJELM OG SETEEBELTE SOM MA FESTES | KURVEN FOR DETTE
FORMALET.

PA BAKKEN MA ARBEIDERE ALLTID HA PA VERNEHJELM | SAMSVAR MED
KRAVENE FOR BRUK AV MASKINEN
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IDENTIFIKASJONSDATA OG TYPESKILT (EKSEMPEL)

Maskintypeplate (eksempel):
DRAKRAFT,
PLATTFORM SERIENR PERSONER
KAPASITET

ZUJSZ mm

o) (o}
& Europalift Kt
9, Gepallomag H-8002 BAGOD

info@europelift. com
www.europelifticom

TYPE
— ] e
EGENVEKT . p—
C R oW R <oy ML
TILLAT SIDEKRAFT Zulfissige Saitenkral max, pulassige Windgeschwindigheit
Thax. a allcwed wind speed

ELEKTRISK STR@M Elekdrische Anschiusswers | zulassige Schragstellung max.l: MAKS TILBDYELIGHET
mhectric current max. allowed inclination

Importsur oyt product

4 prod
jahriiche Priffung
annual inspection

quality product
O | lubtdad (3} (C)

v 'r;i)

EuropeLIFT
PRODUKSJONSAR
LASTEKAPASITET
MAKS VIND

134441 mn)

KVALITETSPRODUKT ARLIG KONTROLL

Under produksjonen blir et typeskilt er festet til understellet til alle Europe-
lift-heiser
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PRODUSENT:

EuropelllFT

www.europelift.com

EUROPELIFT KFT.

Mobile: 00 36 20 94 74 767,
Address: H-8992 BAGOD, MACHINE STA-
TION U.9.

Internet: http://www.europelift.com
E-mail: europelift@t-online.hu

KUNDESERVICE:

EuropelllFT

www.europelift.com

EUROPELIFT KFT.

Mobile: 00 36 20 94 74 767,
Address: H-8992 BAGOD, MACHINE STA-
TION U. 9.

Internet: http://www.europelift.com
E-mail: europelift@t-online.hu
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1.2.3. TEKNINSK INFORMASJON OM TR 18 GT SELVGAENDE
GUMMIBELTELIFT /04/2021.

ARBEIDSH@YDE CA. 18 M

Hgyde plattform i kurv ca. 16 m
Maks. rekkevidde 220 kg: ca. 8,0m
Maks rekkevidde 100 kg ca. 10,5 m

Maks belastning kurv: 220 kg

Antall personer i kurv 2 people

Dim. kurv 1,4x0,7x1,1m
Svingradius: 375°
Min bredde: 790
Leveringslengde: (med kurv) 5460 mm
Transporthgyde: 1990 mm
Maskinvekt: 2550 kg
Support surface: (outer edge of gr.plate) 3,36 x 3,26 m
Maks. motstandskraft: 12 KN
Stigningsevne: 19°
Maks bakkeujevnhet: 7°
Strgmledning: innsideprofil
Stremkilde 230V /50 HzC/HONDA
Farge: Standard RAL 3002 (rot)
Maks. Vindstyrke under arbeid 12,5 m/sec
Kjgrehastighet 1,6 km/h
Kurvrotasjon 2x70°
Maks. sidekraft 400 N
Maks. installasjonshelling 1°
Avtagbar kurv ja
Lengde uten kurv 4850 mm
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Figure 2. TR 18 GT kurvlift bevegelsesdiagram
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1.2.4. GENERELL BESKRIVELSE

Konstruksjonsmerknader:

Den elektriske Iasen i bakkestattene sgrger for at maskinen hviler som bereg-
net for bruk.

Ved & heve leddarmene aktiveres den elektroniske lasen av salene, i sa fall
kan ikke salene lenger kontrolleres (flyttes).

Kurvliften har elektrohydraulisk digital kontroll. Kurvkontrollen gir en myk, stgt-
fri proporsjonal (trinnlgs hastighetskontroll) kontroll.

Det finnes en en sikkerhetsbryter pa underarmen som hindrer rotasjon til un-
derarmen er i horisontal posisjon.

Det hydrauliske kurvutjevningssystemet (mottaker) sarger for at kurvbunnen
forblir horisontal i alle posisjoner pa de leddede armene. Kurvholderen har en
bryter som regulerer nivaet pa kurvbunnen innenfor et 5° avvik. Hvis avviket
er starre enn 10°, slar sikkerhetsbryteren av styringen av leddearmene og
maskinen kan bare flyttes med manuell ngdkontroll.

De hydrauliske sylindrene har en trykkontrollert tilbakeslagsventil, som forhin-
drer utilsiktet bevegelse.

Hvis underlaget har endret seg under en av stattene, vil grensebryteren inne-
bygd i bakkeplaten utlgse en alarm til operatgren i kurven. | dette tilfellet gir
maskinstyringssystemet bare mulighet for a "tilbakestille” kontrollinnstillinger.
Maskinen ma tilbakestilles og stgttene ma justeres korrekt.

Understell og stotter:

Understellet er en struktur som bestar av lukkede stalprofiler og bgyde
hgy-styrke plater, og omfatter falgende elementer:

* Hydrauliske stgtter, bakkeplater med ngdstoppbrytere pa stgttene

» dreieskive og dreieskive montert pa den

« vater for & nivellere understellet med statter

 STANDARD strgmkilder for heisen: 230 V / 50 Hz blits. motor, HONDA ben-
sinmotor

* Justerbar bredde, hydraulisk drevet understell med gummispor

* Veltesensor

3/2 Fig. Understell

3/3. Fig.
Hydraulisk
drevet gummi-
understell

Nagdstoppbyter

12
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ADVARSEL!
BAKKESENSORBRYTERE FUNGERER KUN HVIS BAKKEN ER FAST NOK!

ADVARSEL!
KURVEN SKAL BARE BRUKES HVIS VANNRETT STILLING ERINNEN =1 ° |
FORHOLD TIL DEN VANNRETTE STILLINGEN PA UNDERSTELLET.

Dreieskive

Dreieskiven er plassert pa dreiebord og roteres av en selvlasende hydraulisk
snekkedrift.

Dreieskiven bestar av felgende elementer:

* Selvlukkende hydraulisk snekkedrev (roterende)

* Elektrisk kontrollskap

* Vekselstrgmsmotor + hydr. pumpe (230 V / 50 Hz)

* Manuell hydraulikkpumpe

* Hydraulisk kontrollenhet for leddearmer (kropp)

* Alternativer: Batteridrift, Honda Explosive Drive

Leddede armer, teleskopiske (overbygning)

Overbygningsenheten er en struktur som bestar av et sett leddede armer og et
teleskop av overarmen. Underarmen, overarmen (teleskoparm) og kurvarmen
er laget av hgyfast stalkonstruksjoner drevet av dobbeltvirkende hydrauliske
sylindere, og det teleskopiske elementet beveges direkte av en hydraulisk
sylinder.

Glidelagrene til de leddede armene har et ikke-smgrende tefloninnsats, led-
dede pins er laget av rustfritt stal.

Avtagbar arbeidskurv

Arbeidskurven med rgr og kvinntett med sveiset struktur. Det er en nedfellbar
undertrapp nar man gar inn i arbeidskurven og den lukker seg automatisk
.Tyngdekraftslasen (falllds) sarger for at innlgpet lukkes automatisk.

| kurven finnes:

* Hylle med flens for oppbevaring av verktay
 Kontrollpanel med presenning

* Plastboks for lagring av dokumentasjon

« Stikkontakt 230 V / 16 A (standard)

« 2 tilkoblingshull for & feste sikkerhetsbeltet

13
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For a redusere lengden pa maskinen og gjgre det enklere a transportere, kan
kurven trygt fiernes og installeres av to personer.

For arbeidsplattform senking og installasjonsmomenter, se nr.4. figur:
Arbeidsplattformen kan fijernes og installeres i MASKINENS BASISPOSI-
SJON!

1) fiern fjeerlasen
2) trekk ut sikkerhetspinnene

3) som vist i figur 4, laft kurven av statteprofilene

For & montere kurven, gjenta stegene i omvendt rekkefglge!

SIKKERHETPINS
Med fjeerforsikring

14
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ADVARSEL!
MASKINEN SKAL KAN KUN BETJENES NAR UTSKIFTING AV SIKKERHETSPINS
HAR BLITT OPPDAGET VED GRENSEBRYTEREN!

1.2.5. KONTROLL AV KURVLIFT

- Det er ogsa mulig a kontrollere liftens selvgaende driv fra kurven eller bakken
- Det er ogsa mulig & kontrollere benstgttene fra kurven

- Den operasjonelle kontrollen av overbygningen kan gjeres fra kontrollpane-
let

- i kurven - KURV KONTROLL.

- Det er ogsa mulig a kontrollere overbygningen fra kontrollen panelet dreie-
skiven - BAKKEKONTROLL.

- | en ngdsituasjon kan kurvliften betjenes med ngdkontroll - EMERGENCY
CONTROLL uten bruk av HANDPUMPEN uten strgmkilde.

- Den operasjonelle kontrollen av kurvliften er elektrohydraulisk, DIGITAL kon-
troll.

ADVARSEL!
TR 18 GT KURVLIFT HAR EN MOMENTBEGRENSERING!

1.2.5.1. DIGITALE KONTROLLTJENESTER FOR KURVDRIFT

1.) Kontrollpanelet i kurven er enkelt og lettfattelig. Symbolene skal kunne
forstas av personer som er mindre kjent med maskinen.

2.) Takket vaere den enkle betjeningen av kurvkontrollen folietastaturet er val-
get av hver funksjon enkelt, noe som gjar det lettere a trene nye operatgrer
trygt og raskt.

3.) For a starte alle funksjoner, ma du trykke pa TEMP-knappen, ellers kan
ikke funksjonen startes!

4.) Joystickene er i stand til sensitiv, trinnlgs kontroll av hastigheten til hver
funksjon over hele bevegelsesomradet.

5.) Bevegelsen med KJEDENE kan styres fra kurven ved a trykke pa PRO-
GRESS-ikonet og TEMP-knappen ved a betjene de to joystickene.

- Trykk pa PROGRESS-ikonet for & bytte til SPEED 1. Gummibeltene kan sty-
res uavhengig med de to joistickene. Mens du opprettholder det ngdvendige

15
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dreiemomentet for bevegelse, kan kjgrehastigheten styres lineeert, trinnlgst
fra O til v maks.

- 2. hastighet (HARE ikon) kan slas pa pa folietastaturet med valgknappen, og
beltene kan styres trinnlast med de to endejoistickene. Nar du kjerer i SPE-
ED 1, kan du ogsa bytte til SPEED 2 ved a vippe joysticken ,TELESCOPIC”
(joystick hayre) fremover. Vipp joysticken tilbake for & sla hastigheten tilbake
til SPEED 1.

6.) Etter at du har byttet til body - BODY, er hastigheten pa de forskjellige be-
vegelsene i kurven 0 - v maks og kan kontrolleres linezert i mellom.

7.) Alle styrespakstyrte bevegelser: Den har en “RAMPA” -effekt som sikrer
en rykkfri bevegelse nar spaken slippes eller er pa maks ved a ha en hastig-
hetsendring for hver funksjon.

MERK!

KONSEKVENSEN AV ,RAMPA” EFFEKTEN er at en FUNKSJON ETTER SKJULT,
BEVEGER KURVEN SEG LITT MER | HENHOLD TIL BEVEGELSESYTELSEN AV
FUNKSJONEN. FOR A UNNGA KOLLISJON FORS@KER VI DERFOR A GOD-
KJENNE OBJEKTER MED @KT OPPMERKSOMHET.

8.) Funksjonen "AUTO-HOME?” er et praktisk alternativ. For kontroll fra kurven,
vil ’AUTO-HOME” -funksjonen fungere fglgende:

- avhengig av hvilken side dreieskiven er pa - tilbakestilles kroppen automa-
tisk.

- hvis dreieskiven ikke er i midten og underarmen er i utgangsposisjon, vil det
heres et lydsignal i kurven for & advare om risikoen for kollisjon.

ADVARSEL!

BRUK KUN “AUTO-HOME” FUNKSJONEN HVIS HELE AREALET SOM SKAL
BRUKES VED TILBAKESTILLING TIL HJEMPOSISJON ER FRITT FOR HIND-
RINGER!! OPERAT@REN MA OVERVAKE HELE BEVEGELSESOMRADET, OG
VED RISIKO FOR FARE- SLA AV "AUTO-HOME” FUNKSJONEN!

9.) Funksjonen for kurvrotasjon kan utfgres ved a trykke kontinuerlig pa ikonet
som tilsvarer gnsket retning.

16



1.2.5.2. FORKLARING PA STATUSKODER SOM VISES PA CART CON-

TROL PANEL SKJERMEN

NR. STATUSKODE FORKLARING

01 Er Udefinert program

02 EO Maskin status ikke definert

03 |CO Overbygning foldet, klar for transport

04 |C2 Overbygning foldet, minst ett stgtteben pa
bakken

05 PO Overbygning foldet, alle fire stgtteben pa
bakken, understell ikke i horisontal posisjon

06 P1 Overbygning foldet, alle fire stgtteben pa
bakken, understell i horisontal posisjon

07 P2 Overbygning oppreist, alle fire statteben pa
bakken, understell i horisontal posisjon

08 |P3 Overbygning oppreist, alle fire statteben pa
bakken, understell ikke i horisontal posisjon

09 P4 Overbygning oppreist, tre stotteben pa bak-
ken, understell i horisontal posisjon

10 |P5 Overbygning oppreist, tre statteben pa bak-
ken, understell ikke i horisontal posisjon

DEL 1. INNLEDNING OG GENERELL INFORMASJON
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1.2.6. LASING OG SIKKERHETSUTSTYR
Sikker drift av liften overvakes av felgende sikkerhetsinnretninger:

- Trykkregulerte tilbakeslagsventiler pa sylindrene

- Trykkavlastningsventiler i de 3 hydrauliske kretsene
- Rotasjon pa overbygg 80 bar

- Stettebein 150 bar

- Gummibelter 180 bar

- Kurvrotasjon 140 bar

- Et vater montert pa understellet bidrar til & stgtte maskinen riktig

- Ved & aktivere timeren, TEMP, (aktiveringsbryter) kan alle funksjoner styres
- Grensebrytere pa stgttebeinplater (for a sikre sikker stabilisering av maski-
nen)

- Overstrgmsrelé (Fl-relé (30 mA))

- Nivasensor pa kabinettet + 1 °

- NODSTOPP-knapp pa kurvkontrollpanelet og bakkekontrollpanelet

- Tast ZERO / STRUCTURE / GROUND CONTROL pa bakkekontrollpanelet
- Overvaking av kurveniva, hvis kurvens nivaavvik fra vannrett stilling er stgrre
enn * 10 °, fungerer ikke funksjonene og kan ikke kontrolleres.

MERK FGLGENDE!

F@RSPENT OG FASTE SKRUER PA SIKKERHETSUTSTYR KAN VZARE
MERKET MED FARGE OG FORSEGLET FRA PRODUSENTEN. FORSEGLINGEN
KAN BRYTES PA EIERENS ELLER BRUKERENS EGET ANSVAR. PRODUSEN-
TEN ER IKKE ANSVARLIG FOR ULYKKER ELLER GARANTIKONSEKVENSER
HVIS FORSEGLINGEN ER BRUTT!

MERK FGLGENDE!
HVIS DET GR@NNE ,OK™-LYSET SLUKKER PA KURVKONTROLLPANELET OG
KONTINUERLIGE PIPELYDER VED BRUK, VIL BARE TILT OG DE GRUNNLEG-
GENDE FUNKSJONENE FUNGERE. VIDERE LGFTING ER KUN MULIG ETTER
FEILSOKING.

19
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2. SIKKERHET
2.1. KRAV TIL DEN SOM SKAL BETJENE MASKINEN
2.1.1. GJOR DEG KJENT MED BRUKS- OG VEDLIKEHOLDSMANUALEN

Din sikkerhet er viktigst nar du bruker TR 18 GT kurvlift! Forsikre deg om at
operatgrene og vedlikeholdere av maskinen har lest og forstatt bruks - og
vedlikeholdsmanualen og kjenner til alle detaljene i liften.

Hvis du er i tvil om noen av punktene i bruks- og vedlikeholdsmanualen, kan
du kontakte forhandleren eller Europelift.

2.1.2. ALDERSGRENSE FOR A BETJENE LIFTEN: 18 AR
2.1.3. KOMPETANSE OG KVALIFIKASJONER

2.1.3.1. OPERATYR

* Duma minimum veere kvalifisisert som lettmaskinfgrer og ha gyldig sertifikat.
« Eieren eller utleien av maskinen er pliktig til & s@rge for at operatgren er au-
torisert til @ betjene maskinen,kjenner bruken av maskinen og har fysiske og
mentale evner til & gjore det.

» merket "B” i vedlikeholdsmanualen

2.1.3.2. MEKANIKER

som regelmessig utfarer tilstandsvurderinger, reparasjon og vedlikehold ma:
* et minimum av elektromekanisk opplaering

* ha kjennskap om sikkerhetssysmer for personlgftere

* ha minst tre ars erfaring med vedlikeholdsarbeid

* markert "F” i vedlikeholdsmanualen

2.1.4. PERSONLIG SIKKERHETSUTSTYR

Nar maskinen betjenes, ma operatgren ha et kvalifisert sikkerhetsbelte, ver-
nehjelm og verneutstyr i liftkurven i henhold til arbeidets art. Belte skal festes
pa riktig sted i kurven. (se figur 5)

Avhengig av arbeidets art og veer- og vindforhold, er arbeidsgiveren pliktig til

a stille med vernehansker, beskyttelsesbriller og vindbeskyttelseskleer til per-
sonell som jobber i liftkurven.
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ADVARSEL!
SETEBELTE MA BRUKES!

O

ADVARSEL!
PLASSER OG LUKK ALLTID BESKYTTELSESPANELET PA KONTROLLPANELET
ETTER BRUK AV LIFTEN!

Festepunkter
Figur 5: Sikkerhetsbelteforankringer

2.1.5. DEN MENTALE OG FYSISKE TILSTANDEN TIL OPERATORENE

En kurvlift kan betjenes av en person som er fysisk og psykisk sunn. Det er
maskinens eier eller utleier som har ansvaret for & fa operatarene undersgkt
av lege. Testen ma gjentas arlig og ma bekreftes med et sertifikat,

Det er eier eller utleier av maskinen som ansvar & kontrollere egnetheten til
operatgrene for arbeid for arbeidet pabegynnes.

Personer under pavirkning av medisiner, alkohol eller narkotika ma ikke bruke
kurvliften!

Eier eller utleier skal gi ansvaret for sikkerheten til en person som betjener
liften med en minstetid pa tiden liften er i bruk.

SIKKERHET
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O

MERK!
FOR A KUNNE ARBEIDE MED EN KURVLIFT MA MINST TO PERSONER MED
OPPLZARING OG SOM ER GODKJENT AV EIER ELLER UTLEIER, VARE TIL
STEDE FOR A SORGE FOR SIKKERHET

O

ADVARLSEL!

AV SIKKERHETSARSAKER MA PERSONEN SOM ARBEIDER | KURVEN HOLDE
KONTROLLBRYTEREN FOR KURV/BAKKE! BAKKEPERSONELL SOM HAR
SIKKERHETSANSVAR MA 1-1 PLD(1 PERSON | KURV, 1 PA BAKKEN). KON-
TROLLBRYTER FOR KURV / BAKKE! | FOLGE FORSKRIFT ER EIER/UTLEIER
AV MASKINEN ANSVARLIG.

2.1.6. OPPLARING OM N@DKONTROLL:

O

ADVARSEL!
ARBEIDSGIVEREN ELLER MASKINEIEREN ER ANSVARLIG FOR AT MASKI-
NOPERATYRENE HAR KUNNSKAP OM NGDKONTROLL AV MASKINEN F@R
ARBEIDET STARTER. OPERATORENE MA @VE PA NOGDKONTROLLMODUS!

2.2. OBLIGATORISKE PREVENTIVE TILTAK

Far maskinen tas i bruk, ma den inspiseres for skader og feil. Kontroller hy-
draulikksystemrar, elektriske kontrolledninger og deksler. lkke arbeid pa en
skadet eller defekt maskin! Feil ma rettes far du starter arbeidet. Hvis du tren-
ger informasjon for reparasjoner, kan du kontakte forhandleren eller Europe-
lift. Du finner adressene i begynnelsen av brukerveiledningen.

O

ADVARSEL!

PRODUSENTEN HAR IKKE DIREKTE PAVIRKNING PA BRUKEN AV MASKINEN,
SA BRUKEREN ER OGSA ANSVARLIG FOR A ETTERLEVE GJELDENDE SIK-
KERHETSKRAV. MISLIGHOLD AV SIKKERHETSKRAVENE KAN FORE TIL
ALVORLIGE ULYKKER ELLER D@DSFALL.
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2.2.1. Europelift TR 18 GT kurvlift ma bare betjenes av personell som har fatt
oppleering!

2.2.2. | alle tilfeller, ma TR 18 GT betjenes i samsvar med relevenante instruk-
sjoner i brukerveiledningen fremstilt av produsenten.

2.2.3. For du starter arbeidet, ma du alltid kontrollere: betjening av kontrolle-
lementer, sikkerhetselementer, det hydrauliske systemet, den elektriske kon-
trollen, tilstedeveerelsen av personlige sikkerhetsinnretninger og merking ved
visuell inspeksjon og funksjonstesting.

2.2.4 Eventuelle mangler eller feil som vil pavirke sikker bruk av liften
ma repareres fgr du starter arbeidet. En liste over hoveddeler finnes i kapittel
6 i brukermanualen.

2.2.5.Det ma til enhver tid veere sikret at all merking, herunder advarsel-
semerkene, instruksjonene og betjeningmerkene pa kontrollene og bruker-
veiledningen er lesbare. Kontakt forhandleren eller maskinprodusenten om
ngdvendig.

2.2.6.Ikke modifiser, sla av eller reduser effektiviteten til kontroll, lasing og
sikkerhet og andre maskindeler!

2.2.7.Feor TR 18 GT kurvlift tas i bruk, ma du forsikre deg om at den ikke
hindres av kraftledninger, hindredrende gjenstander, uvedkommende, ujevn
underlag og andre hindringer i driftsomradet.

2.2.8. Kurvliften inneholder ogsa miljgfarlige stoffer slik som batterisyre og
hydraulikkolje og liknende!

2.2.9. Dekslene ma alltid holdes lukket nar du bruker maskinen. Maskinen kan
bare brukes av oppleert personell. Forsikre deg om at elektriske og mekaniske
farer ikke farer til farlige situasjoner under drift.

2.2.10. Maskinen har en maksimal lastekapasitet pa 220 kg, noe som er
strengt forbudt a overskride. Maksimal belastning vises pa maskinens type-
skilt pa siden av kurven.

2.2.11. TR 18 GT kurvlift kan kun brukes pa tilstrekkelig kompakt jord og andre
overflater.

ADVARSEL!
DET ER STRENGT FORBUDT A BRUKE TR 18 GT KURVLIFT UNDER KRAFT-
LEDNINGER OG SPENNINGSARBEID SOM ER NAERMERE ENN 4 METER.
4,0 M TR 18 GT LIFT ER IKKE ISOLERT!

ADVARSEL!
DET ER STRENGT FORBUDT A HOPPE |, KLATRE OVER GELENDER ELLER
JOBBE FRA STIGE | KURVEN.

SIKKERHET
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2.2.14. Det er forbudt a deaktivere kurvenivelleringsenheten for a gke sidefo-
rlengelsen.

2.2.15. Det er forbudt a lgfte overhengende materialer i arbeidskurven, hvis
overflate gker vindbelastningen.

2.2.16. Det er forbudt a lgfte materialer i kurven selv om materialene ikke
overstiger maksimal vekt for lgftekapasitet.

2.2.17. TR 18 GT kurvlift ma ikke betjenes fra en lastebilplattform, bat eller
annen ustabil overflate.

2.2.18. Nar du senker eller roterer kurven, ma du alltid serge for at det ikke
er hindringer i mangvringsomradet. Arbeidet ma utferes med forsiktighet pa
vei der det er trafikk. Om ngdvendig ma tiltak slik som trafikkomlegging eller
sperring iverksettes.

2.2.19. Under arbeid er det strengt forbudt & oppbevare materialer eller gjen-
stander i naerheten av kurvliften, da det kan begrense stgtten og forarsake
kollisjon med kurven.

2.2.20.Hvis det samtidig arbeides med andre maskiner i naerheten av kurvlif-
ten, ma aktiviteten utfgres med stor forsiktighet. Hvis n@gdvendig, bruk perso-
nell for overvaking, flagg eller varsellys.

2.2.21. Brukeren er ansvarlig for risiskokartlegging pa arbeidsstedet.

2.2.22. Hvis maskinen skal brukes i et farlig miljg ma relevant sikkerhetsregel-
verk etterleves!

2.2.23. Det er strengt forbudt & ske maskinens stabilitet med fremmede mate-
rialer og vekter plassert pa maskinen!

2.2.24. Operatgren av maskinen skal informere sin overordnede umiddelbart
om det farlige miljget! Arbeidet ma bare gjenopptas etter at faren er fijernet.

2.2.25. Hvis operatgren oppdager en feil under bruk, ma bruken av maski-
nen stanses umiddelbart! Du ma rapportere eventuelle feil pa maskinen til din
overordnede. Liften ma bare brukes igjen etter at feilen er utbedret.

2.2.26. Operatgren av maskinen er forpliktet til & rapportere eventuelle feil el-
ler forstyrrelser knyttet til driften av maskinen til sin overordnede. Mangler som
hindrer sikker drift av maskinen, ma utbedres fgr den tas i bruk igjen.

2.2.27. TR 18 GT lastebilkran ma ikke brukes som kran!
2.2.28. Ikke bruk vegg eller andre gjenstander for & gke stabiliteten til liften!

2.2.29. Spesiell forsiktighet ma utvises for a sikre at kurven ikke kolliderer med
vaier, kabler eller elektriske ledninger

2.2.30. Hvis kurven til kurvheisen er batteridrevet, ma den bare lades i et godt
ventilert rom og i et ikke-gnistende miljg. Under lading er miljget ekstremt ek-

SIKKERHET
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splosivt fordi det dannes en blanding av oksygen og hydrogen.

2.2.31. Nar du kontrollerer syrenivaet pa batteriet, bar du bruke beskyttelses-
briller, hansker og verneklaer for & unnga syreskader.

2.2.32. Hvis arbeidskurven eller leddearmene har blitt blokkert og hindrer be-
vegelse inne i en bygning ma personene i kurven bringes ned for den bakke-
styrte bevegelsen startes.

2.2.33. Maskinen ma alltid oppbevares i original stand og i transporttilstand
nar den ikke er i bruk.

ADVARSEL!
DET ER FORBUDT A HA MASKINN@KKEN | BRYTEREN NAR DEN ER SLATT
AV! EN AVSLATT MASKIN MA SIKRES MED HJUL- OG PARKERINGSBREMS
MOT RULLING!

2.2.34. Operatgren ma sgrge for at maskinen ikke kan betjenes av uvedkom-
mende!

2.2.35. Det er strengt forbudt a fierne materialer eller gjenstander fra kurvliften
som vil redusere stabiliteten. Dette kan veere: batterier, deksler, motvekt, dekk
osVv.)

2.3 MILUUBEGRENSNINGER FOR BRUK AV KURVLIFTEN

Nar du bruker en kurvlgfter, ma det tas hensyn til det aktuelle vaeret og andre
forhold, som vind, regn, elektriske ledninger, temperatur og sikt. Fare forarsa-
ket av de nevnte vaerfaktorene ma ogsa tas i betraktning!

Ved utformingen av maskinen tok vi hensyn til temperaturforhold mellom -15 °
og + 40 ° C. Ekstremt lave temperaturer, for eksempel et kjglerom, reduserer
batterikapasiteten betydelig, sa driftstiden er folgelig betydelig kortere enn
vanlig.

De anbefalte driftstemperaturene for kurvigfteren er -15 ° C og 40 ° C. Hvis du
vil bruke liften i en temperatur over denne grensen, kan du kontakte produ-
senten Europelift Kft.

Langvarig bruk i stgvete omgivelser anbefales ikke av produsenten. Stgv,
smuss, saltdannelse og oljesmuss ma fjernes ved vask. Spor av maling og
asfalt hidrer synligheten av merkingene og ma fjernes med et passende Ig-
semiddel.

Liften ma ikke brukes under fglgende veer — og andre forhold:
* Ved darlig veerforhold, darlige siktforhold (regn, sng, sludd osv.)

* | en eksplosiv atmosfeere
* | et lukket rom der det ikke er tilstrekkelig luftgjennomstrgmning

SIKKERHET
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« Utilstrekkelig opplyst miljg (belysning i arbeidsomradet ma veere slik at ope-
ratgren i kurven tydelig kan se kontrollene, etikettene og sikkerhetsinnretnin-
gene)

TR 18 GT kurvlgfter kan brukes med vindhastigheter pa opptil 12,5 m /s (45
km / t,) eller 6 pa Beaufort-skalaen.

Hvis du er i tvil om hvor stor vindhastigheten under drift er, ma du stoppe drif-
ten og fortsette a jobbe etter at vinden har avtatt!

SIKKERHET
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BEAUFORT INDIKASJON  NM/H  VIRKNING PA VIRKNING TIL SJ@S
SKALA PA VIND- KM/H LANG
STYRKE
0 Stille 0-1 Ingen vindbeve- Sjeen er speilblank
0-1 gelse, Rayken (havblikk)
stiger rett opp
1 Flau vind 1-3 Vindretningen Krusninger danner seg
1-5 | sees av rgykens pa havflaten
drift
2 Svak vind 4-6 | Folbar, rerer pa | Sma korte, men tydelige
6-11 | treernes blader, | bglger med glatte kam-
Igfter en vimpel mer som ikke brekker
3 Lett bris 7-10 Lgv og smak- Smabglgene begynner
12-19 | vister rgrer seg, | a toppe seg. Det dan-
vinden strekker nes skum som ser ut
lette flagg og som glass. En og annen
vimpler skumskavl kan forekom-
me
4 Laber bris 11-16 | Lafter stav og Balgene blir lengre. En
20-28 lgse papirer, del skumskavler
rorer pa kvister
0g smagrener,
strekker
5 Frisk bris 17-21 | Smatreer med | Middelstore bglger som
29-38 | lgv begynner a har en mer utpreget
svaie langstrakt form og med
mange skumskavler.
Sjasprayt fra toppene
kan forekomme.
6 Liten kuling | 22-27 | Store grener og | Store bglger begynner &
39-49 | mindre stammer | danne seg. Skumskav-
rgrer seg, det lene er starre overalt.
hviner i telefon- Gjerne noe sjgsprayt
tradene, det er
vanskelig a bru-
ke paraply, man
merker motstand
nar man gar
7 Stiv kuling | 28-33 | Hele treer rgrer | Sjgen hoper seg opp, 0og
50-61 | seg, vanskelig & | hvitt skum fra bglgertop-
ga mot vinden | per som brekker begyn-
ner a blase i strimer i
vindretningen
8 Sterk kuling | 34-40 | Brekker kvister Haye bglger. Tette
62-72 | av treerne, tungt skumstrimer driver i

a ga mot vinden

vindretningen. Sjgen
begynner a «rulley.
Sjgrokket kan minske
synsvidden

SIKKERHET
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ADVARSEL!
IKKE TRANSPORTER STORE OVERFLATEVERKTQJY ELLER GJENSTANDER |
KURVEN DA @KT VINDSTYRKE ER RISIKABELT FOR MASKINENS STABILITET!

ADVARSEL!
DET KREVES EKSTRA OPPMERKSOMHET VED ARBEID UTENDYRS NAR
HOYSPENTLEDNINGER!

Minimumsspenning sideavstand!

SPENNING MINIMUM AVSTAND TIL SIDE (M)

100-400 V Hgydeledning 0,5
1100-400 V hgydeledning 2
6-45 kV 3
110kV 5
220kV 5
400kV 5

2.4. FARER KNYTTET TIL ST@Y OG VIBRASJON

Lydtrykket malt under lgfting, senking og rotasjon i arbeidskurven 1,60 m over
bakken er mindre enn 85 dB.

Maskinen forarsaker ikke vibrasjoner som er farlige for brukeren.

Malinger utfgrt under ugunstige driftsforhold har resultert i falgende resultater:
starrelsen pa akselerasjonsverdiene er <2,5 m/ s?, noe som ikke skadelig for
mennesker.

2.5. MASKINFREMSTILLINGSTEST

Alle kurvheiser produsert hos Europelift Ltd. Gjennomgar en omfattende in-
speksjon far levering, der tillatte lastkombinasjoner, overbelastninger og strek-
krefter som virker pa stabiliteten er reprodusert.

* Alle ferdigstilte maskiner utsettes for en belastningstest pa 150% pa en hori-
sontal overflate, slik at testen oppfyller kravene i EN 280.

* P4 slutten av testen utferes funksjonstest med 100% belastning.
 Kontrollerer korrekt bruk av maskinens sikkerhets- og laseanordninger og

SIKKERHET
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hastigheten pa alle funksjoner.
* Obsertverte driftsavvik korrigeres.

2.6. MILJGVERN, AVHENDING, AVFALLSHANDTERING

* Avhending av maskinen ma bare utferes av et spesialfirma som ogsa ma
demontere oljen, demontere maskinen og avhende den i samsvar med gjel-
dende miljgvernlover.

* Om ngdvendig ma myndighetene ogsa varsles om avhending av maskinen
(dette avhenger av lovgivningen i hvert land).

 Hydraulikkoljen i kurvheisen er et sterkt forurensende stoff. Derfor ma olje-
skiftet og oljefilteret byttes med forsiktighet og under sikre forhold.

« Skiftet olje, oljefilter og hydraulikkslange osv. Skal bare kastes i et riktig ut-
formet og godkjent oppsamlingssted.

» Det ma utvises seerlig forsiktighet for a sikre at det hydrauliske systemet til
kurvlgfteren er tett og at oljestsal ikke forurenser miljget!

SIKKERHET
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3. FORBEREDELSE TIL DRIFT OG INSPEKSJON

3.1. LAFTING OG TRANSPORT AV MASKINEN

ADVARSEL!
KURVLIFTEN ER BARE EGNET OG GODKJENT FOR LGFTING MED KVALIFI-
SERT LOFTEUTSTYR.

ADVARSEL!
KURVLIFTEN MA BARE LGFTES OG TRANSPORTERES PA EN PLATTFORM |
GRUNNLEGGENDE POSISJON, | TRANSPORTSTILLING!

Transportposisjon:

- Mastearmene er i utgangsposisjon (armene ned, den teleskopiske armen
trukket tilbake)

- Stgtteneer hevet

- Sikkerhetsngkkel slatt av

- Tenningsbryteren er slatt av

- Betjeningspaneldekselet er last med en hengelas,

- Elektrisk tilkobling frakoblet,

- Alle deksler er pa plass,

- Under transport ma det ikke veere last eller personer i kurven.

3.1.1. LOFTING AV KURVLIFTEREN
3.1.1.1. LAFTING MED KRAN:

(a) Maskinen kan kun lgftes med en lgftestropp tredd gjennom de angitte
overflater:

Loftegrer

Fig. 6/1. TR 18 GT Lgftestroppunkter 30
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b.) Lafteklappene vist i Fig. 6/1 kan lgftes med kran.

c.) Maskinen kan bare lgftes i transportstilling

d.) Fer lgfting ma eventuelle lgse gjenstander fiernes fra maskinen.

e.) Tau med tilstrekkelig styrke ma brukes til Igfting, maskinens vekt er angitt

pa typeskiltet pa.

Maskinen kan bare lgftes med en gaffeltruck pa den delen av understellet som
er spesielt designet for dette formalet, som vist pa figuren:

PLASSERING AV GAFFELTRUCKEN

Figur 7 lofteflate for gaffeltruck
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SIKRING AV LIFT PA TRANSPORTKJGRETGYET

Sikring av lift pa transportkjoretayet

a.) Kontroller at maskinen er i transportstilling

b.) Fest maskinen med stropper med tilstrekkelig styrke som vist i fig. 8, og
sgrg for at de er godt strammet.

c.) For a beskytte de malte overflatene, ma filt plasseres mellom stropp og
metallkonstruksjon!

For transport ma felgende kontrolleres:

- festingen av festrestroppene
- festestroppene er godt strammet

- tilstrekkelig styrke og kvalitet pa festestroppene

ADVARSEL!
MASKINENS TYNGDEPUNKT PA PLATTFORMEN FOR TRANSPORTKJ@RE-
TOYET - ENDRER KJJREEGENSKAPENE FOR KJIGRETJYET. DETTE KAN OKE
| TRAFIKEN!

ADVARSEL!
LIFTEN SKAL KUN TRANSPORTES MED ET TRANSPORTKJZRETQY PA
EGNET VEKT OG MED GODKJENT TOTAL BELASTNINGSKAPASITET!

ADVARSEL!
PRODUSENTEN OG FORHANDLER ER IKKE ANSVARLIG FOR PERSONSKA-
DER ELLER MATERIELLE SKADER SOM SKYLDES UFORSVARLIG TRANS-
PORT! 32
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3.1. LAGRING

Under normal bruk trenger ikke heisen "bevares” pa en spesiell mate. Hvis
maskinen ikke har veert i bruk i lang tid (5-6 maneder), ma fglgende instruk-
sjoner fglges for konservering

og sikker pafglgende drift:

Preservation:

» Malte overflater ma rengjgres og sjekkes for skader

* Hydraulikktanken ma fylles med hydraulikkolje til driftsnivaet nar armene er
i utgangsposisjon og stattene er helt Igftet. Oljenivaet vises pa hayre side av
tanken.

 Beskytt de frie metalloverflatene pa de hydrauliske sylindrene med et kon-
serveringsmiddel (korrosjonsmiddel).

* Beskytt umalte metallkonstruksjoner med konserverende fett for & beskytte
mot korrosjon

Batteri (er): (hvis stasjonen er streamforsynt) Hvis den lagres i flere maneder,
vil batteriene lades manedlig- sjekk én gang og forny ladingen

3.3. UTPAKKING OG KONTROLL AV LEVERANSEN:

Produsenten har ingen innflytelse pa transport- og utpakking og er derfor ikke
ansvarlig for skade pa maskinen i Igpet av denne tiden. Det er kundens plikt
0g ansvar a inspisere maskinen etter levering. Det er en spesialistoppgave a
inspisere maskinen fgr drift: Fjern festematerialene, tauene osv. fra transport.
Kontroller at lastekapasiteten til losserampen og lasteren er riktig.

Sjekk omfanget av leveransen:

Standard utstyr for TR 18 GT kurvlift:
+ 2 x ovedbryter for a kontrollere maskinen
* Dokumentasjon

3.4. FORBEREDELSE TIL DRIFT

ADVARSEL!
FOR BRUK MA ALLE KJENTE FEIL GJENOPPRETTES! A ARBEIDE PA EN
DEFEKT MASKIN ER STRENGT FORBUDT!

3.5. SIKKERHETSKONKROLL FZR BRUK

Brukerveiledningen ma leses ngye og sikkerhetsadvarslene og instruksjone-
ne ma forstas! Felgende oppgaver ma utfgres far du bruker maskinen:

1. Kontroller hydraulikkoljenivaet i maskinens utgangsposisjon. Fyll pa om

ngdvendig.

2. Minimum oljeniva: vist pa nivaindikatoren pa siden av hydraulikkoljetanken
redt signal.

33
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3. Kontroller syrenivaet pa batteriet / batteriene. N@dvendig niva: 10 mm over
platene.

4. Sjekk batterinivaet / ladningene.

5. Inspiser sveiser, lgse elementer, oljetetninger,hydrauliske rar, sylindere og
elektriske ledninger

6. Kontroller at den avtakbare kurven er ordentlig festet.

7. Kontroller riktig niva pa drivstofftanken og bensinen for HONDA-stasjonen
og ledningstilkoblinger.

8. Kontroller integriteten til kurven og bakkekontrollbryterne og andre kompo-
nenter

9. Kontroller startposisjonen til NGIDSTOPP-knappene (vri i klokkeretning og
trekk den ut).

10. Sjekk lesbarheten til merkingene.

3.6. MERKING, SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG SYMBOLER

1.2.3,4.5,
4524.20 g 7.8 11121314, 25,20,45
15,18

4z 36,3738 22,2045

Figur 9
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10

MERK!

Batteriet ma kontrolleres
ukentlig. evt. fylles pa
med destillert vann

DEL 3. FORBEREDELSE TIL DRIFT OG INSPEKSJON

11

230 V!

KONSTRUKSJON 18

KONTROLLPANEL CHASSIS

KONTROLLPANELKURV

Forklaring

19

o

Hepd Tamm

20

®

Max: 200 kg = $ §+&| 21

22 23 24 25

12

ADVARSEL!

Hvis lafteren transpor-
teres ma stottebenene
foldes inn og sikres

FORSIKTIG!

Montering: Kjer forst ut
stottene foran.

Demontering: Kjor inn

bakerste statteben forst.

VIKTIG!

For transport med
kjeretoy pass pa at
kjeredrift er adskilt fra
dekkene og er i stopp
posisjon.

29
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PROPOSJONAL VENTIL

IKKE HANDPUMPE

BRUKERST@TTE

36

37
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IGANGKJZRING AV
LIFTEN

1. Les bruksanvisnigen
naye.

2. Koble fra bilen farst
sett pa handbrems.

3. Vri pa tenningsnekke-
len (0-1) pa kranboksen
til posisjon "1” og las opp
de rade nodknappene
med klokken.

6. Vri Scubrina bryteren
for fererhuset pa
chassisets bryterboks til
posisjon "stir legs”.

7. Stett enheten pa
stottebeina og plasser
den pa et tilstrekkelig
fast og stettbart gulv og
pa et frittstaende arbeids-
omréde.

8. Juster med vater.

9. Kort chasis pa chassis
bryterboksen i pos: Vri
kort eller chassis tilbake.
10. Skal liften brukes pa
offentlig vei, ma arbeids-
omradet inngjerdes og
merkes med varselskilt
og veibom.

11. Ved arbeid med liften
ma VBG 11 felges.

Se punkt 1.

FORSIKTIG!

Ved justering av skruene med gule hylser, ma arbeidet kun
utfgres avtroisert fagpersoner.

33

FORSIKTIG!

alarm.

Hvis en av alam gir signal under drift (den rede lampen lyser), 34
er betjening av liften kun tillatt i transportstillingsretningen og
plattformfunksjonene er kun mulig etter eliminering av utlest

OBS!

Reléene og clodene skiller seg fra de andre. En feil, feil ved 35
utskriftning av disse delene setter maskinens sikkerhet i alvorlig
fare. Slik inngrep kan kun utferes av kvalifiserte fagpersonell.
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IGANGKJ@RING AV
LIFTEN

1. Maks belastning av 42
kurven 200kg.

2. Rads knapper er
"nedstopp” og bruk
nekkel for & lase opp.
3. Med vindhasighet pa
over 12,5m/sek (+ vin-
styrke 6 til baaofourt)

4. Etter bruk av liften
trekk ut nokkel og lad
batteri.

5. Forflyttes kun i trans-
portoposisjon.

NoDPosisJon 44

F max
12 KM 45

AL 46
230V 16 A
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KURVKONTROLLKLISTREMERKE 2.

1. Aktiver den strgmkilden i henhold til avsnitt 4.1.1. Honda-motoren kan sty-
res fra kurven

2. Still ngkkelbryteren pa bakkekontrollpanelet til “BODY” -posisjonen

3. Hvis statuskode CO vises pa kontrollpanelets skjerm, er den brettet sammen
og klar til & flyttes.

4. Maskinen ma veere brettet sammen for & oppgi statuskode CO

5. Hvis du trykker pa NODSTOPP -knappen pa kurvkontrollpanelet, bakke-
kontrollpanel og kabelkontrollboksen, stoppes alle maskinfunksjoner. Drei
knappen til hgyre og dra den ut for a tilbakestille den.

A.) Selvgaende lift med gummibelter:

1. Operatgren er i kurven mens den gar oppover

2. Knapp 1. Trykk pa knapp 1 (Turtle), som er 1. gir, og gir deg muligheten til
a kjgre liften.

3. Beltene pa liften kan styres gradvis ved a betjene de to yterste spakene
frem og tilbake pa kontrollpanelet

4. Knapp 2. Denne knappen gir deg 2 gir.

5. Knapp 2. Hastigheten kan ogsa styres ved & dytte spaken til ,teleskop ut/
inn” fremover

6. Nar du kjarer liften, vil et periodisk varselsignal kunne hgres pa bakken!

B.) MANUELL KONTROLL AV ST@TTEBEN

1. Operatgren kan handtere stettebeinene pa maskinen fra kurven

2. Gjenopprettingsfunksjon: Trykk pa MANUELL -knappen, den hvite lysdio-
den vil lyse

3. Trykk pa TEMP -knappen (grent lys lyser i ca. 15 sekunder, hvis den sluk-
ker, trykker du pa den igjen

4. De gvre styrespakene kan brukes til & kontrollere stgttebeinene opp og ned,

for a gjare maskinen
jevn

5. Stettebeinene hviler pa bakken nar de 4 SUPPORT-lysdiodene (13-14-15-
16) lyser.

6. Hvis LED -lampen OK (17) lyser og P1 STATUSKODE vises, er installasjo-
nen riktig og maskinen er Klar til bruk.

C.) AUTOMATISK ST@TTEBEINKONTROLL (tilleggsutstyr)

1. Operatgrien i kurven har mulighet til a kjgre ut stgttebeinene automatisk.
2. Bruk AUTO FUNKSJONS-knappen for a velge den automatiske stgttebe-
infunksjonen.

3. Trykk pa TEMP -knappen (grenn LED lyser i ca. 15 sekunder, hvis den
slukker, trykk pa den igjen)

4. Ved a trykke en hvilken som helst joystick forover vil foten starte mens OK
-lampen lyser.

5. Stettebeinene star stott nar de 4 SUPPORT-lysdiodene (13-14-15-16), OK
LED lyser og STATUSKODE P1 vises pa skjermen. | dette tilfellet er maskinen
klar for bruk.
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D.) STYRING AV MASKINEN FRA KURVEN

1. Trykk pa ,maksinkontroll” -knappen og den hvite LED-lyset vil lyse.

2. Trykk pa TEMP -knappen, (grgnt lys vil lyse i ca. 15 sekunder, hvis det sluk-
ker, trykker pa den igjen)

3. Kontroller maskinens funksjoner ved a bevege styrespakene forsiktig. Ved
problemfri kontroll vises statuskode P2 pa skjermen.

4. For a betjene kurvarmen ma teleskoparmen vaere min. 5 ° hevet.

5. Hvis en av STATTEBEIN -indikatorene pa kurvkontrollpanelet eller OK
-lampen er slukket, er stgttebeinet defekt. Skjermen viser koden for den en-
drede maskinstatusen fra P3 til P4 til P5. Arbeidskurven ma veere sikkret far
den kan tilbakestilles.

6. NODSTOPP -knappen stopper alle maskinfunksjoner i tilfelle fare.

- GUL LED lyser nar kurvbelastningen eller sideforlengelsen har nadd tillatt
maks. grense. | dette tilfellet stopper maskinen og kurven kan bare flyttes i
retning av reduksjonen av tippemomentet (standardposisjon).

- RAD LED lyser hvis det er feil i statten. | dette tilfellet stopper maskinen
og kurven kan kun styres i utgangsposisjon. Du vil hgre et kontinuerlig pip i
kurven

- KURV R@D LED lyser nar kurven vippes mer enn 10°. | dette tilfellet stopper
maskinen og kurven kan fijernes fra faresonen med NIDKONTROLLEN be-
tjent fra bakken. Du vil hgre et kontinuerlig pip i kurven.
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JORDKONTROLL-KLISTREMERKE

NZDSTOPP TIMETELLER
NULL / STRUKTUR/
EuropelldFT wwwsuopsift com JORD
SIDE NOKKEL-
KONTROLLVELGER

BRYTER

OVERBELASTNING
AV KURVEN

TILT-VELGER
BYTTE OM

¢ @

STOTTE KONTROLL THE BAG ON THE
BORDER LOAD

1. Vri KONTROLLVELGER NULL / STRUKTUR / JORD ngkkelbryter til og fra
GROUND-ikonet

2.Bruk vippebryterne samtidig for & kontrollere den valgte funksjonen

3. Hastigheten til de BAKKE-kontrollerte funksjonene er fastsatt av fabrikken,
4 Stoettene overvakes av grensebrytere innebygd i jordplaten (det rgde lyset
hvor marktrykk mangler)

5.Stettekontroll og selvgaende fra bakken er ikke mulig

6. Trykk pa NODSTOPPEN for a stoppe alle Igfteoperasjoner. Omstart er mu-
lig ved a tilbakestille knappen.
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4. DRIFT

4.1. NORMAL DRIFT

4.1.1. Drift av energikildene til kurvliften

4.1.1.1. Drift fra 230 V / 50 Hz stromforsyning

Energikilden som kreves for operasjonen er 230 V / 50 Hz, verdien av den
automatiske sikringen er minst 16 A.

Ved drift fra et midlertidig tilkoblingspunkt pa en byggeplass, ma de aktuelle
KONTAKTBESKYTTELSESFORSKRIFTENE overholdes!

Overstrgmsrelé og minimum 16 A strembryter (Fl-relé) er obligatorisk

FIG. 10/1 Ekstra batterilader nar maskinen er koblet il
stromnettet, lader startbatteriet til startmotoren med en
kapasitet pa 12 V 45 Ah. (Ekstrautstyr)

TILKOBLING MED ELEKTRISK SKJJTELEDNING:

For kabellengder pa 20 m ma kabeltverrsnittet
veere min. 3 x 2,5 mm2

* For kabellengde pa over 20 m ma kabeltverrsnit-
tet vaere minst 3 x 4 mm2

10/2. Fig. Tilkoblingsplugg 230 V' / 16 A.

FORSIKTIG!
FOR ELEKTRISK TILKOBLING AV MASKINEN MA SKADEFRI OG SERTIFISERT

SKJYTELEDNING BRUKES! 40
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ADVARSEL!
VED BRUK AV SKJ@TELEDNING MA DEN PAKREVDE LENGDEN PA KABEL-
KRYSNINGEN OVERHOLDES, ELLERS VIL IKKE MASKINEN FUNGERE OG DET
KAN OPPSTA BRANN | MOTOR!

4.1.1.2. Betjening fra en elektrisk enhet

TR 18 GT kurvlift kan ogsa betjenes fra en elektrisk enhet.

Hvis en elektrisk enhet brukes, kreves en utgangsspenning pa 230 V / 50 Hz
ved en strgm pa 16 A.

Ved bruk av en elektrisk enhet, ma sikkerhetsforskriftene overholdes ngye, og
ma felges av produsenten av enheten og vaere inkludert i handteringsinstruk-
sjonene gitt av eieren.

FORSIKTIG!
PRODUSENTEN OG FORHANDLEREN ER IKKE ANSVARLIG HVIS EN UEGNET
SKJYTELEDNING ELLER ELEKTRISK ENHET ER BRUKT OG DET RESULTE-
RER | SKADER PA PERSON ELLER MASKIN!

4.1.1.3. Betjenening av forbrenningsmotor (HONDA)

a. Start av motor (HONDA 390 IGX) fra bakkeniva(Fig. 11)

— DRIVSTOFFTANK
BLYFRI 95 OKTAN

MOTOR-START
TENNINGSBRYTER 0-1

STARTREIM
STRTHJELP

-

Figure 11. Sart av motot fra bakkeniva
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a. Start av HONDA 390 IGX motor fra bakkeniva: (Fig. 11)

* Pa bakkekontrollpanelet, vri ngkkelen KONTROLLBRYTER til STRUK-
TUR-stilling

* Den innebygde HONDA MOTOREN har en automatisk stevsuger, slik at du
ikke trenger a bruke stgvsugeren nar motoren er kald

« Start motoren med ENGINE-START-bryteren og la ngkkelen veere i posisjon
1

* Om ngdvendig er det mulig a starte med et startREIM, og i sa fall vri
MOTOR-START-bryteren til posisjon 1

* NODSTOPP-knappen stopper straks motoren pa bakken og i kurven

b.) Start av HONDA 390 IGX motor fra KURV: (Fig. 12)
2 A4

NODSTOPPKNAPPEN
STANSER MOTOREN UMID-
DELBART FRA KURV

&
S o |
XXX ?:>. F2 “__« — HONDA MOTOR
L e Sl I START-STOPP

Figur 12. av HONDA 390 IGX motor fra KURV

Steg for a starte motor fra kurv: (Figur 12)

1. Pa bakkekontrollpanelet, flytt ZERO / BODY / SOIL key CONTROL-bryte-
ren til BODY-posisjon.

2. Sett MOTOR-START-bryteren til posisjon 1 pa bakken

3. Start motoren med HONDA-motorens START-STOP-knapp i kurven

4. | ngdstilfeller vil NODSTOPP-knappen stoppe motoren umiddelbart

HONDA-motoren har et automatisk sugesystem, slik at du ikke trenger a bru-
ke en sugepumpe separat for en kaldstart.

HONDA 390 IGX-motoren har en innebygd spole som lader startmotoren og

batteriet (12 V 45 Ah) som forsyner de elektrohydrauliske retningsventilene
under drift.

4.1.2. Handtering og selvgaende gummibelte

4.1.2.1. Justere bredden (sporet) pa gummibeltene

42



DEL 4. DRIFT

ADVARSEL!
FARE FOR VELTING! MA MAN@VRERES | GOD AVSTAND FRA HELNING ELLER
UJEVNE BAKKEFORHOLD!

Dempingen pa understellet til gummibeltene er forsynt med to stalprofiler som
beveger seg i en lukket "A” -formet seksjon. Bena til en av A-fasongene har
fiaerlaser, hvis pinner holder stalprofilene som hindrer sporene mot a gli.
Stalprofilene har hull overfor fjzerldasen som fjeerlasens lasestift glir inn i nar
sporskinnen endres.

KJEDESTALPROFIL MED HULL

GJENGET PIN,
FJORAS MANELL

14/1. Fig. Gummisporunderstell i smal
posisjon

HANDARM MED
FJAERKLINKE

KJEDESTALPROFIL
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14/2. Fig. Gummisporunderstell i smal posisjon

Innstillingene kan kun justeres av maskinfgreren!

Smalt spor er utgangsposisjon som vist i Fig. 14/1.

A. Fremgangsmate for justering til brede spor:

1. Aktiver maskinens aktuelle stremkilde

2. Plasser maskinen i henhold til 4.1.3. i samsvar med bestemmelsene i dette
kapittelet

3. Nar fgreren star pa siden av maskinen, lgsne fjaerbelastningen pa motsatt
side av maskinen ved a lgfte handspaken. Som et resultat av frigjgringen glir
profilen som holder understellet, sammen med understellet, ut av den lukkede
delen arrangert i A-form.

4. For algsne den andre gummifoten, gjenta sekvensen beskrevet ovenfor.
5. Senk maskinen gradvis ned pa gummibandene ved & lgfte stgttene side
om side. Samtidig glir  tappene pa fjaerlasene inn i hullet pa stalprofilen som
holder gummisporene.

ADVARSEL!
JUSTERING TIL BREDE SPOR JKER MASKINENS STABILITET!

ADVARSEL!

SKYVE- UNDERSTELLET KAN FORARSAKE ALVORLIG PERSONKSADE HVIS
OPERAT@REN FJERNER FJARLASEN FRA UNDERSTELLET PA SIDEN OG
ER FOR NAREM MASKINEN. FOR A UNNGA FOTSKADE MA OPERATQREN
ALLTID L@SNE FJARLASEN PA MOTSATT SIDE VEDJUSTERING TIL BREDE

BELTESPOR!

B. Fremgangsmate for justering til smale spor:

1. Aktiver maskinens aktuelle stremkilde

2. Plasser maskinen i henhold til 4.1.3. i samsvar med bestemmelsene i dette
kapittelet

3. Operatgren fierner fieelasen pa begge sider av beltesporene ved a dra
handspaken opp.

4. Lofter stattene fra kurven, med spesiell forsiktighet, side om side, og bru-
ker deretter maskinens vekt til & skyve profilen som holder understellet til ut-
gangsposisjonen.
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5. Etter at du har lgftet stattene helt, vipp fjeerlasens handarmer til utgangs-
posisjonen.

ADVARSEL!
BRUK AV SMALE SPOR ANBEFALER KUN PA FLATE BETONGOVERFLATER!

4.1.2.2. SELVGAENDE MED KURVLIFT

ADVARSEL!
STATUS CODE “C0” CAN BE READ ON THE BASKET CONTROL SCREEN,
WHICH THE STRUCTURE IS FOLDED AND READY TO MOVE REPORT

FORSIKTIG!

MOVING PERFECTLY TO THE SLOPE, DO NOT PASS THE PERSON AT
THE BOTTOM OF THE SLOPE BY THE MACHINE!

®

OBS!
FRAMGANGSKONTROLL FRA KURVEN OG KABELKONTROLL FRA BAKKEN ER
OGSA MULIG!

AN

FORSIKTIG!

FOR KJGRING, KONTROLLERER AT DET IKKE ER PERSONER ELLER
OBJEKTER | VEIBANEN, AT VEIBANEN ER SOLID OG IKKE HINDRER MASKI-
NENS STABILITET. MASKINENS VEKT STAR OPPF@RT PA INFORMASJONS-

PLATEN!

O

OBS!
HVIS MASKINEN RULLER UTFOR EN HELNING, MA MASKINEN FESTES TIL EN
RAMPE!

O

OBS!
ETTER BRUK AV KABELFJERNKONTROLLEN, MA KABELTILKOBLINGEN
KOBLES UT, ELLERS VIL DEN IKKE BLI SELTUTLGST FRA KURV 45
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s

o))<
CIgay

Figur 15. Selvutlgserkontroll fra vogn

[}

F1

1. Sett NOKKELBRYTEREN pa dreieskivens bryterskap til BODY-posisjonen
2CO STATUS-indikatoren vises pa skjermen

3. FRAMGANG Velg FUNKSJON 1 (skilpadde), som betyr 1. hastighet.

4. Trykk pa TEMP-knappen (slukner etter 15 sekunder)

5. Sporene kan styres ved gradvis & betjene de to ende-joystickene frem og
tilbake.

6. TRAVEL-knapp 2 skifter til travershastighet 2.

7. PROGRESS 2 hastighet kan ogsé skiftes ved & vippe teleskop-joysticken
(andre fra hgyre) fremover

6. En hgrbar advarsel vil hgres pa bakken nar du gar!

B,) Selvgdende med kabelfjernkontroll fra bakken (ekstrautstyr)

iy,

-
-
]
20

Figur 16 Kabelkontrollenhet og tilkoblingspunkt pa maskinen
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FRAMGANGSFUNKSJON
STOTTEFUNKSJON
HANDLEKURVFUNKSJON NIDSTOPP

DEL 4. DRIFT

TIMER BRYTER
GRYNN LAMPE

EIIRI’_EMGANG TIL VENSTRE HASTIGHET 1.
. HASTIGHET 2.

Figur 17. Kabelkontrollkontroller

Europs rLIFT-Y
WA B e S0

FREMGANGSMATE ER BEDRE
HANDLEARM

PA SIDEN AV FJERKONTROLLENHETEN
TEMP BRYTER
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1. Aktiver gjeldende energikilde. (se avsnitt 4.1.1)

2. Pa platespilleren, kontrollpanelet KEY SELECT. BYTT TIL STRUKTUR-po-
sisjon.

3. Heng fjernkontrollen rundt halsen, koble den til maskinen, sjekk at alle
NIDSTOPP-knappene pa maskinen er i "0”-posisjon (fig. 17)

4. Koblingen av kabelkontrollenheten til maskinen detekteres av maskinens
kontrollsystem, slik at fiernkontrollen kan startes umiddelbart.

5. Nar kurven er fiernet, sett tilbake og fest SIKKERHETSPINNENE i hullet!
6. Bruk bryteren for FUNKSJONSBRYTER for & velge FREMGANGSMA-
TE-FUNKSJONEN fra REISEBASISKURV-funksjonene.

7. Aktiver TEMP-timeren med bryteren pa siden av kontrollenheten, det
GRONNE LYSET vil lyse i 15 sekunder. (Gjenta aktivering om ngdvendig)

8. Fremdriften kan kontrolleres med de to Joystik.

9. | ngdstilfelle kan NODSTOPP-knappen brukes til & stoppe maskinens be-
vegelse og alle funksjoner.

10. Ved slutten av selvtesten ma stgpselet trekkes ut.

Kabelfjernkontrolltjenester:

a. for & unnga lavere skade pa kurven nar du passerer gjennom ujevnt un-
derlag eller terskler, KAN KURVARMEN L@FTES med funksjonsvelgeren og
Joystik til hayre.

b. For kabelfjernstyring kan kjgrehastigheten byttes mellom hastighet 1 og 2
med vippebryteren

4.1.2.3. Selvgang i skraning

Nar du kjagrer i en skraning, bar du ALLTID plassere kurven nederst i skranin-
gen! (Fig. 18) | motsatt tilfelle, kan maskinen bli ustabil og velte!

1. Det er forbudt & flytte maskinen i en skraning med menneskelig kraft pa
grunn av velterisiko.

2. Folgende farer ma unngas ved selvgang:

* skade pa felgeperson(er),

* uventet sidebevegelse av arbeidsplattform og maskin

* ytre farer fra miljoet

mcex. 5 *

Figure 18. Selvgang i helning 48



DEL 4. DRIFT

ATTENTION!
WITH WALKING MAX. ON A 5 SLOPE SLOPE, YOU ARE FREE TO TRAFFIC IN
CROSSROADS! (Fig. 18) APERSON CANNOT STAY IN A SLOPE SIDE BY THE
MACHINE IN THE EVENT OF A SLOPE, CROSS-DIRECTION !l

FORSIKTIG!
FOR @KT STABILITET, B&GR KURVEN POSISJONERES | BUNNEN AV SKRANIN-
GEN.

FORSIKTIG!

DET ER FORBUDT A SIKRE KURVLIFTEN KUN MED HYDRAULISK DRIV! DE
HYDRAULISKE DRIVEN ER | SEG SELV IKKE NOK TIL A HINDRE MASKINE
MOT RULLING OVER TID! KJEDER MA BESKYTTES MOT RULLING MED HJUL-
STOPPER!

4.1.3. Loft av taljen (lifting the hoist)
4.1.3.1. Kontroller styrken til jorda

Sarg for at underlaget er tilstrekkelig fast og jevnt slik at kurvigfteren stottes
horisontalt.

TYPE GRUNN JORDKOMPAKTHET TILLATT TRYKK-
BELASTNING
P (KPA)
Grus Veldig kompakt struktur 600 (6 kg/cm?)
Kompokat struktur 400 (4 kg/cm?)
Las struktur 200 (2 kg/cm?)
Sand Veldig kompakt struktur 500 (5 kg/cm?)
Kompokat struktur 300 (3 kg/cm?)
Las struktur 150 (1,5 kg/cm?)
Lgs jord Veldig kompakt struktur 400 (4 kg/cm?)
Kompakt struktur 200 (2 kg/cm?)
Las struktur 100 (1 kg/cm?)
Grusete leire | Hard (veldig vanskelig for maskinen) 100 (1,00 kg/cm?)
Fleksibel (vanskelig for maskinen) 0.50 | 50 (0,50 kg/cm?)
Soft (lett for maskinen 0.25 25 (0,25 kg/cm?)
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Figur 19. Liftstatter

4.1.3.2. Prosessen med a sette opp stotter

TR 18 GT kurvlift ma bare sta pa et solid underlag. For & sikre maskinens sta-
bilitet ma stgttene plasseres grundig! Benstgttene kan sta pa underlag med
en grovhet pa 6,5 °. Grunnlaget for trygg fotfeste: alle fire stattene ma hvile pa
bakken med tilstrekkelig kraft.

MERK!
STATUSKODE ,.C0” PA KONTROLLSKJERMEN | KURVEN INDIKERER OM
UNDERLAGET ER TILSTREKKELIG HARDT FOR A BRUKE ST@TTENE.

MERK!
LOSSING FRA KURVEN OG BAKKEN MED KABLEKONTROL ANBEFALES PA EN
FLAT, JEVN OG FAST GRUNN!

Sikkerhetsinstruksjoner for stotter:

* Hele bevegelsrommet til stgttene ma overvakes for & unnga personskader
og materielle skader.

* Kontroller at stgttene hviler pa en tilstrekkelig solid overflate.

* Hvis det er ngdvendig (for I@s jord: sand, grus osv.), ma du i tillegg bruke en
passende underlagsplate som plasseres under stgttene (applikasjon i hen-
hold til kapittel 4.2.1)

Chassiset ma heves sa hgyt at beltesporene ikke hviler pa bakken.

* Den horisontale innstillingen ma justeres til 1 ° med vaterpasset pa under-
stellet.

* Bruk grensebrytere i jordingsplaten nar stattene star stott
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* Endebrytere i bakkeplaten nar stgttene stgttes godt (seriell tilkobling) ak-
tiverer karosserikontrollen, den grenne lampen tennes og indikerer riktig til-
naerming.

Aspekter ved bruk av skiver:
Trykkkraft av stgttene pa hver grunn: ca. 12,0 kN,

Hydrauliske stgtter virker pa bakken med en dynamisk belastning (kroppsro-
tasjon, kropp og total kurvlastdynamikk)

Skiver kan skli under stgttene pa grunn av feil plassering pa grunn av dyna-
miske effekter.

A.) FJERNING FRA JARKEN VED KABELKONTROLL (VALG)

MERK FOLGENDE!
MED KABELSTYRING KAN KUN UTFORES AUTOMATISK NEDLASTING!
(ALTERNATIV)

FORSIKTIGHET!
FARE FOR TIPPING! Maksimal bakkeuniformitet 6,5 ° SOM STOTTENE KAN
BRO.

MERK FOLGENDE!

NAR DU STOPPER MASKINEN, PASS PA AT JORDPLATENE (GRENSE-
BRYTERE) IKKE ER | VANN FORDI GRENSEBRYTEREN ER FEIL OG
MASKINEN IKKE KAN BRUKE !!

J’ \.
ﬁ' oy
."‘-"'ﬂ' SN

e

1

wontiibbiid,,

=
Z
'
"

# I
ff-’f}):n”“ T "“'l\

20/1. Fig. Kabelkontrollenhet og koblingspunkt pa maskinen
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FRAMGANGSFUNKSJON

STOTTEFUNKSJON

HANDLEKURVFUNKSJON NIDSTOPP TIMER BRYTER
GROYNN LAMPE

Europs rLIFT-’
Wi BUnoel®. S0

FREMGANG TIL VENSTRE

BIL HASTIGHET 1. FREMGANGSMATE ER BEDRE

HASTIGHET 2. HANDLEARM

PA SIDEN AV FJERKONTROLLENHETEN
TEMP BRYTER

20/2. Figur 2 Kabelkontrollkontroller
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1.) NOKKELBRYTEREN ER PA BAKKE KONTROLLPANELSTRUKTUREN
bytte til posisjon

2.) Aktiver gjeldende strgmkilde til maskinen 4.1.1. Kapittel

3.) Heng fjernkontrollen rundt halsen, koble den til maskinen, sjekk at alle
NIDSTOPP-knappene pa maskinen er i "0”-posisjon (fig. 17)

4.) Koblingen av kabelkontrollenheten til maskinen detekteres av maskinens
kontrollsystem, slik at fiernkontrollen kan startes umiddelbart.

5.) Nar kurven er fiernet, sett inn og fest SIKKERHETSPINNENE i hullet!

6.) Bruk TILT-FUNKSJONSBRYTEREN for & velge STATTEFUNKSJONEN
fra REISEBASE-KURV-funksjonene.

7.) Aktiver TEMP-timeren med bryteren pa siden av kontrollenheten, det
GRONNE LYSET vil lyse i 15 sekunder. (Gjenta aktivering om ngdvendig)
8.) AUTOMATISK FOTEN kan styres med VENSTRE Joystik.

9.) I nadstilfelle kan NODSTOPP-knappen brukes til & stoppe maskinens be-
vegelse og alle funksjoner.

10 ..) Etter & ha fullfart prosedyren, méa pluggen trekkes ut.

A.) RETUR FRA KURVEN
Figur 20. TR 18 GT taljen er organisert av en fotoperatgr
For nedlastingsprosessen:

1.) NOKKELBRYTEREN ER PA BAKKE KONTROLLPANELSTRUKTUREN
bytte til posisjon
2.) Aktiver gjeldende strgmkilde til maskinen 4.1.1. i henhold til kapittel

A.) MANUELL STOTTEKONTROLL
1. Mens han er i kurven, kan operatgren handtere stettene og nivellere
maskinen
2. RECOVERY FUNCTION Trykk pa MANUAL-knappen, den hvite LED-en
lyser
3. Trykk pa TEMP-knappen (gr@nt lys lyser i ca. 15 sekunder, hvis det sluk-
ker, trykk pa det igjen)
4. Den gvre Joystick-raden kan brukes til & kontrollere bevegelsen av stat-
tene opp og ned, for a nivellere maskinen
5. Fattene hviler pa bakken nar de 4 STOTTE-LED-ene (13-14-15-16)
lyser.
6. Hvis OK-LED (17) lyser og P1 STATUSKODE vises, er trucken i klar til-
stand.

B.) AUTOMATISK STOTTEKONTROLL (ekstrautstyr)
1. Operatgren i kurven har mulighet til & starte maskinen automatisk.
2. Bruk AUTO FUNCTION-knappen for a velge automatisk stgttemodus.
3. Trykk pa TEMP-knappen (grenn LED lyser i ca. 15 sek, hvis den
slukker, trykk pa den igjen)
4. Trykk en hvilken som helst styrespak forover for a starte fotfestepro-
sessen mens OK-LED-en lyser.
5. Bunnteksten er OK nar de 4 SUPPORT-LED-ene (13-14-15-16), OK-
LED-en lyser og STATUS P1 vises pa skjermen. | dette tilfellet er BODYWORK
klar til bruk.
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Statte sikkerhetsinstruksjoner:

* Hele bevegelsen til stgttene ma overvakes for skader pa personer eller gjen-
stander
bar ikke forekomme.

* Sgrg for at stgttene hviler pa en tilstrekkelig solid overflate.

* Om ngdvendig (for Igs jord: sand, grus osv.) en skive av passende starrelse
ma plasseres under stagttene (applikasjon iht. kapittel 4.2.1)

» Understellet ma heves sa hgyt at gummibeltene ikke hviler pa bakken.

* Den horisontale innstillingen ma justeres til 1 * med vater pa chassiset.

* Grensebrytere i jordingsplaten nar stgttene er godt stgttet

(seriell) aktiver kroppskontroll, grant lys lyser og indikerer

riktig tilngerming.

Aspekter ved bruk av skiver:
Trykkkraft av stgttene pa bakken: ca. 12,0 kN,

Hydrauliske statter virker pa bakken med en dynamisk belastning (rotasjon
av overbygningen, dynamikk i overbygningen og den totale kurvbelastningen)

Skiver kan gli ut av stgttene pa grunn av feil plassering pa grunn av dynamis-
ke effekter

4.1.4. Kurvkontroll

MERK FOLGENDE!

STATUS "P1” KAN LESES PA KURVKONTROLLSKJERM

SOM STRUKTUREN ER Brettet, DE FIRE STOTTENE PA BAKKEN EN-
DRER DEN HORISONTALLE TILSTAND!

DE GRONNE "OK” LED-LYSENE INDIKERER KLAR-STATUS!

Figur 21. Karosserikontroller for TR 18 GT taljen

1. Sett NOKKELBRYTEREN péa bakkekontrollpanelet tii STRUKTUR. (Kon-
trollen er aktivert)

2. Aktiver gjeldende stremkilde til maskinen 4.1.1. i henhold til kapittel.

3. Sjekk NIDSTOPP-knappene (ma tilbakestilles)

4. Sla pa BODY FUNCTION-knappen

5. Trykk pa TEMP-knappen (grent lys lyser i 15 sekunder, behandlingen ma
startes innen denne tiden).

Etter at den har slukket, gjenta en ny syklus pa 15 sekunder). motor
6. Start gnsket funksjon med JOYSTICK, hastighetene kan justeres trinnlgst.
7. For a betjene kurvarmen ma teleskoparmen vaere min. Den ma heves med
5°.
8. Du kan rotere kurven med hayre og venstre trykknapp.

9. HONDA-motorstart/stopp med START-STOPP-knapp (ekstrautstyr)

10. Ved a trykke pa NODSTOPP-knappen stopper alle bevegelser og funksjo-
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ner. Nar feilen er rettet, kan prosesskontrollsyklusen startes.

11. FEILSIGNAL R@D LED KURVNIVA: og et kontinuerlig pip vil hgres hvis

- kurvhellingen er mer enn 10 °; KURVEN KAN BARE TILBAKESTILLES FRA
BAKEN VED NZDSTYRING.

- en av jordplatene ikke hviler stabilt pa bakken eller nivelleringen av chassiset
er endret, mulig statuskode er P3 — P4— P5. KROPPEN KAN FJERNES FRA
FARSONEN MED KONTROLL AV LAVERE MOMENT FRA KURVEN ELLER
FRA BAKEN

12. Den GULE LED-en lyser nar kurvbelastningen eller sideforlengelsen er
maks. grense - tillatt maks. dreiemoment - nadde han. Bare det nedre dreie-
momentet eller kan flyttes i retning av utgangsposisjonen. Feilen ma utbedres
ved gjentatt bruk.

13. FEILSIGNAL R@D LED-STQJTTE: en av jordplatene hviler ikke stabilt
pa bakken eller chassisnivaet er endret, mulig statuskode er P3 — P4— P5.
KROPPEN KAN FJERNES FRA FARSONEN MED KONTROLL AV LAVERE
MOMENT FRA KURVEN ELLER FRA BAKEN

14. 230V / 16 A-kontakten i kurven far stram dersom stgpselet pa maskinchas-
siset kobles til stramnettet i henhold til forskrifter.

FI G YE LE M!

VED KONTROLL FRA KURVEN KAN HASTIGHETEN PA EN FUNKSJON
STYRES UTEN KONTROLL VED A BRUKE LEDDEN. TEMP-KNAPPEN MA
VARE AKTIVERT FOR A DRIFTERE ALLE FUNKSJONER!

4.1.5. Jordkontroll
Bakkekontrollpanelet er plassert pa dreieskiven.

MERK FOLGENDE!

VED BAKKEKONTROLL KAN RESTAURERING UTFYRES MED KABEL-
FJERNKONTROLL, AUTOMATISK MODUS ELLER FRA KURVEN. (DEL
4.1.3.2) KROPPEN TIL EN RIKTIG DESIGNET LIFTEMASKIN KAN STY-
RES! MANUELL STYRING AV SALEN ER KUN MULIG FRA KURVEN!
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N@DSTOPP TIMETELLER
NULL / STRUKTUR/
EuropelldFT wwwsuopsift com JORD
STPP
A ¢ N@KKEL-
KONTROLLVELGER

BRYTER

OVERBELASTNING
AV KURVEN

E e © MO
e & e e

STOTTE KONTROLL THE BAG ON THE
BORDER LOAD

Fig. 22 Bakkekontrollpanel til TR 18 GT kurvigfter

1.) A4.1.1. Aktivering av gjeldende energikilde iht kap

2.) Vipp og hold bryteren NOKKELKONTROLLVELGERBRYTER i "/BAKKON-
TROLL”-posisjon (HJYRE)

3.) Stetten er beskrevet i avsnitt 4.1.3 i bruker- og vedlikeholdshandboken.
utfgres iht

4.) Stetten til stottene pa bakken overvakes av endebrytere innebygd i jord-
platene.

(Den rgde LED-en indikerer feil stgttet statte.)

5.) Kroppen kan styres med vippebryterne som tilsvarer funksjonen mens en
NIKKELKONTROLLVELGERBRYTER i riktig posisjon

6.) Ved bakkekontroll er hastighetene til de ulike funksjonene til overbygget
fabrikkinnstilt til en forhandsinnstilt konstant verdi.

a.) ALARMSIGNAL, radt lys og lydsignal starter, maskinen kan ikke kontrolle-
res og KAN IKKE FJERNES FRA DEN FARESOONE MED MANUELL N@D-
STYRING hvis:

- en av jordplatene hviler ikke stadig pa bakken

b.) Hvis kurvbelastningen - den tillatte maks. dreiemoment - nadd, den GULE
LAMPEN pa bakkekontrollpanelet lyser og lydsignalet hgres av og til, kurven
har kun et lavere dreiemoment eller kan flyttes i retning av utgangsposisjon.
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Feilen ma utbedres ved gjentatt bruk.

c.) Dersom kurvbelastningen har overskredet tillatt verdi - tillatt maks. dreie-
moment - den RODE LAMPEN lyser og maskinen stopper. Den andre opera-
teren pa bakken kan nullstille kurven med NGDSTYRING.

d.) 230V / 16 A-kontakten i kurven far stream dersom stgpselet pa chassiset til
maskinen er koblet til stramnettet i henhold til forskrifter.

MERK FOLGENDE!
FULL HOYDE PA KURVLIFTEN KAN OPNAS MED MAKSIMAL F@TTER OG
FULL LOFT AV HENGSLER OG TELESKOP.

MERK FOLGENDE!

ROTASJON AV KROPPEN ER MULIG HVIS UNDERARMEN ER Hevet
TIL EN HORISONTAL POSISJON. DETTE OVERVAKES AV EN SLUT-
STOPP-BRYTER!

Figur 23 Begrensningsbryter for nedre arm
4.2. SPESIALDRIFT
4.2.1. Drift i en skraning

En forutsetning for sikker drift av en kurvheis i skraning er at chassiset er plant
uttalelse. Utjevningen kan justeres med et vater montert pa chassiset.

MERK FOLGENDE!
KURVLIFTST@TTER KAN BRO EN BAKKEUNIFORM PA 6,5".

MERK FOLGENDE!
HVIS ST@TTENE IKKE KAN JUSTERE BAKKEUNIFORMEN, MA VASKE-
PLATER AV SLIK STYRKE OG STURRELSE BRUKES!

Aspekter ved bruk av skiver:
Trykkkraft av stgttene pa hver grunn: ca. 12,0 kN,

De hydrauliske stattene virker pa bakken med en dynamisk belastning (rota-
sjon av overbygningen,
og dynamikk for total kurvbelastning)

Skivene kan gli pa grunn av feil plassering pa grunn av dynamiske effekter
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fra under stattene

FORSIKTIGHET!
HVIS DET IKKE ER MULIG A JUSTERE KURVLIFTEN * 1 ° MED SKIVE-
PLATE, BRUK LOFTEN STRENGT!

4.2.2. Vinterbruk

Forsikre deg om at handkontrollene har god bevegelse, selv under forhold
med mye is og sng.

Sng og is ma fiernes fra kurven og bakkekontrollen. Bruk varm luft for a fierne
disse.

Det anbefales ikke & bruke kurvheisen ved temperaturer under -15 ° C! Ved
temperaturer under 0 °:

for sikker drift av hydraulikkoljen — baer temperaturen i maskinen gkes gjen-
nom mekanisk sirkulasjon, sa det anbefales & bruke maskinen som fglger:

1. Aktiver maskinens aktuelle stremkilde fra kurven i henhold til kapittel 4.1.1.
2. Kontroller NODSTOPP-knappene (ma tilbakestilles)

3. Drei BODY / ZERO / GROUND CONTROL SWITCH pa understellet til BO-
DY-stilling.

4. Bruk hydraulikkpumpen i minst 10 minutter mens hydraulikkoljen i systemet
varmer opp.

Figur 24. Termometer og nivaindikator

4.2.3. Drift ved og naer elektrisk utstyr

ADVARSEL!
LIFTEN OG KURVEN ER IKKE ISOLERTE!
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Arbeid med elektrisk utstyr i kurvigfter kan bare utfgres hvis:

* de har veert tappet for strem for arbeidet starter. Far du starter arbeidet, kon-
troller at det ikke er stram med riktig maleinstrument!

* Forsikre deg om at enheten ikke far stram under drift.

* Hvis det av en eller annen grunn ikke er mulig a sla av strammen, er arbeid
med utstyr strengt forbudt.

Hvis du ma jobbe med kurvheisen i neerheten av elektrisk utstyr, vil min. av-
stand spesifisert i tabellen i kapittel 2.3 matte overholdes.

4.3. NODKONTROLL

MERK!
DENNE KONTROLLMODUSEN SKAL VELGES HVIS PERSONEN | KURVEN IKKE
KAN KONTROLLERE KURVLIFTEN PA GRUNN AV TAP AV SPENNING, MANGEL
PA BENSIN ELLER FEIL | KONTROLLEN

4.3.1. Nodkontroll for overbygg

Det er pakrevd at TO PERSONER pa bakken betjener ngdkontrollen og dek-
selet til ngdkontrollen ma fjernes.

* Based on the emergency control diagram inside the housing, the valve of the
desired function can be selected, which must be operated with the correspon-
ding valve lever according to the direction of the function.
« If the engine is not running, the same procedure should be followed, but the
hydraulic

pressure must be manual produced by continuous operation of the pump.
* In the hydraulic drive chain of the machine, there are 2-2 hydraulic pumps
on the exploding

motor and the electric motor, respectively 2 prop.valves and 2 diverter val-
ves. in the space under the engine.
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PA VENSTRE SIDE AV MASKINEN PA HOYRE SIDE AV MASKINEN

SKIFTSVENTIL SKIFTSVENTIL I.

REKVISITT.

VENTIL

VENSTRE REKVISITT.
(foran mas- VENTIL HOYRE
kinen) (fremre hayre
side av maski-
nen)

SKIFTSVENTIL I I.

SKIFTSVENTIL I I.

25/1. Fer ngdkontrollen av overbygget

1.) Skru inn GIFTVENTIL | og GIFTVENTIL Il helt (Fig. 25/1)

2.) Skru proporsjonalt HOYRE ventil helt inn (se Fig. 25/1)

3.) Sett HANDPUMPEARM inn i hylsen, begynn & pumpe, det samme
rettidig drift av @nsket funksjon ventilhandspak, se 25/2. figur.

4.) For a vippe kurven, skyver du inn kurven til KURVBRYTERVENTIL som er
plassert bak bordrotasjonsventilen, samtidig som du velger gnsket vipperet-
ning med handspaken til DREISKIFTEN (Fig. 25/3).
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PLATESKIVE
KURVEN ROTERE
HOYRE

KURVARM
NED

KURV OPP

HYDRAULISK
PUMPE
HANDSETT

TELESKOPARM
PA

TELESKOPARM
NED

SENK ARM

KURYV, SKIFTSVENTIL

HANDPUMPE
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PLATESKIVE
KURVEN ROTERE
VENSTRE

KURVARM
OPP

KURV NED

VENTILHANDTAK

TELESKOPARM
AV
TELESKOPARM
OPP

SENK ARM
OPP
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KURV TILT STYREVENTIL

25/3. Nagdkontroll av overbygget

O

MERK FGLGENDE!
HVIS KAROSSERIET OG ST@TTENE ER NULLSTILLET MA ALLE TIDLIGERE
MONTERTE VENTILER TILBAKESTILLES!
4.3.2. Nagdkontroll av stgtter (to personer pa bakken kreves for ngdkontroll)

PA VENSTRE SIDE AV MASKINEN PA HOYRE SIDE AV MASKINEN

SKIFTSVENTIL I.

SKIFTSVENTIY I.

REKVISITT.

VENTIL

VENSTRE REKVISITT.
(foran mas- VENTIL HOYRE
kinen) (fremre hgyre
side av maski-
nen)

SKIFTSVENTIL I I.

SKIFTSVENTIL | I.
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1.) Skru helt inn ENDRINGSVENTIL | og ENDRINGSVENTIL Il (fig. 26)

2.) Skru den proporsjonale VENSTRE ventilen helt inn (se fig. 26)

3.) Handpumpedrift (1. person)

4.) Samtidig med manuell pumpedrift er hydraulikken under oljetanken hy-
draulisk en av magnetventilene - tilsvarende stgttene - med hjelpeverktayet
a imponere. (2 personer)

5.) Sett handpumpespaken tilbake i holderen.

Figur 27. Stattesylinderkontrollventiler

FORSIKTIGHET!
FARE FOR TIPPING! IKKE RETURNERE STATTENE SAMTIDIG PGA RISIKO
FOR TIPPING! ST@TTENE MA KUN DRIFTES SEPARAT!

MERK FGLGENDE!
HVIS KAROSSET OG STOTTENE ER TILBAKESTILLET, ER DET
ALLE TIDLIGERE PRODUKTEDE VENTILER MA TILBAKESTILLES!

4.4 AVSLUTNING

Etter fullfgrt arbeid er operatgren palagt a utfere felgende oppgaver pa mas-
kinen for ytterligere sikker drift:

1.) For a tilbakestille maskinen:

- sgrg for at teleskopet er trukket helt inn

- overarmen og kurvarmen er i utgangsposisjon
- tilbakestill stattene (sammelagt)

2.) Dekk til kontrollpanelet med en presenning
3.) Fjern nokkelen fra ZERO / BODYWORK / SOIL CONTROL KEY SELE-
CTOR-bryteren pa bakkekontrollen
4.) Hvis maskinen betjenes fra 230 V-nett, koblefra stramtilkoblingen
5.) Koble maskinens KABELFJERNKONTROLL fra maskinen
6.) | tilfelle batteridrift, koble maskinen fra stramforsyningen med DISCONNE-
CT MAIN SWITCH
7.) Hvis maskinen star i en skraning, ma du sikre den mot rulling:
treklosser méa plasseres under beltesporene
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5. INSPEKSJON, VEDLIKEHOLD OG SMORING
5.1. VEDLIKEHOLD
5.1.1. Forberedelser til vedlikeholdsrbeid
5.1.1.1. Betingelser for vedlikehold

Dette kapittelet omhandler vedlikehold for & stgtte sikker bruk av kurvliften.
Operatgren av maskinen kan utfgre vedlikeholdsaktivitetene merket "B” i ved-
likeholdsplanen.

Oppgaver merket "F” i vedlikeholdsplanen kan utfgres av opplaert personell
med tidsintervaller og instruksjoner spesifisert i drifts- og vedlikeholdshand-
boken. Kvalifikasjonskravene er beskrevet i avsnitt 2.4.

5.1.1.2. Personlig verneutstyr og miljgvern

W

ADVARSEL!
DET ER PABUDT A BRUKE VERNEHANSKER VED GJENNOMFL@RING AV VED-
LIKEHOLDSARBEID PA LIFTEN!

7
L)

ADVARSEL!
DET ER PABUDT A BRUKE VERNEBRILLER VED GJENNOMFL@RING AV VED-
LIKEHOLDSARBEID PA LIFTEN!

ADVARSEL! VERN MILJGET!

F@R ARBEIDET | LIFTEN STARTER ER DET VIKTIG A SORGE FOR AT MILJGET
ER BESKYTTET PA BEST MULIG MATE. ALL SPILLOLJE MA FJERNES. ALLE
OLJEFORURENSEDE MATERIALER MA BRUKES PA SLIK MATE AT VERN OM
MILJ@ET BLIR IVARETATT. VED OLJESKIFT MA KORREKT VOLUM BENYTTES.
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5.1.1.3. Sikkerhetsfesting av maskinkomponenter

ADVERSER!
HVIS DU PLANLEGGER A BYTTE UT MEKANISKE ELLER HYDRAULISKE
DELER PA KURVLIFTEN, MA STRUKTUREN SIKRES MOT FALL F@R DU
BEGYNNER ARBEIDET!

Sikring av fall med stotte

A GEF JAVITASA WVAGY MECHANELE.

: - — O HORALLBIIS ALKATREST CSEREJEMEN
o - X I MECXEIDESE ELOTT A FELEPTMENYT
LEZUMANAS ELLEN BIZTONSAGOSAN ALA

KELL TAMASITAME

— I
Sof S o==t=: LA O
A - i

I S—— L

28/1. Fig. Statting av kropp
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Sikring av kropp ved understellet (loftekran eller gaffeltruck)

A GEP JAVITASA VAGY MECHANIMUS,

) 1M HIDRALULELUS ALKATRESY CSEREJENEK

o L] : MEGHEZDESE ELOTT A FELEPITMEMYT

s x T LEZUHANAS ELLEN BIZTOMSAGOSAN ALA
KELL TAMASTTANE

28/2. Fig. Dempping pa liftens kropp
5.1.1.4. Hovedregler for vedlikeholdsarbeid

ADVARSEL!
INJURY-FREE HAND TOOLS FOR PROPER AND SAFE MAINTENANCE WORK
WITH THE RIGHT CROSS SECTION. EXTENSION CABLE AND TELESCOPE
NEED 1 ENDOSCOPE (BOROSCOPE) TO EXAMINE THE INTERIOR!

ADVARSEL!
DEN SAKKYNDIGE SOM ER ANSVARLIG FOR VEDLIGEHOLD AV LIFTEN SKAL
KUN KONTROLLERE SIKKERHETSSYSTEMENE! DET ER FORBUDT A ENDRE
PA FABRIKKINNSTILLINGER. VED FEIL ELLER SKADER PA SIKKERHETSSYS-
TEMENE SKAL PRODEUSENTEN KONTAKTES.

ATTENTION!
SEALS OR ATTACHMENT PAINS ON SECURITY SYSTEMS MUST BE BROKEN
BY A PROFESSIONAL PROVIDED BY THE MANUFACTURER.

ADVARSEL!
AV SIKKERHETSHENSYN, MA OPPGAVENE BESKREVET | BRUKERVEILED-
NINGEN MARKERT MED BOKSTAV "F + B” UTFGRES AV TO PERSONER
SAMTIDIG, INKLUDERT EN SAKKYNDIG.

ADVARSEL!
PRODUSENTEN FRASKRIVER SEG ALT ANSVAR FOR PERSNOSKADER
OG MATERIELLE SKADER SOM FJLGE AV REPARASJONER UTFQJRT AV
PERSONER SOM IKKE ER GODKJENT AV EUROPLIFT KFT.

ADVARSEL!
HVIS DET OPPSTAR SKADER PA LIFTEN (FEKS UNDER TRANSPORT) MA
SKADEN DOKUMENTERES. EN AUTORISERT LIFTEKSPERT MA GODKJENNE
SKADEDOKUMENTASJONEN. DOKUMENTASJONEN MA OVERSENDES TIL
PRODUSENT INNEN 5 VIRKEDAGER! 66
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5.1.2. Inspeksjons- og vedlikeholdsplan

B = kan utfgres av operater F = kan utfgres av sakkyndig person

Navn pa oppgaven

For hver
bruk

Hver 50.
time

Hver 100. Hver 500.
time

time

Hver 1000.
time

Arlig/hver
2000. time

Visuell inspeksjon av
utstyret

Sikkerhets- og laseut-
styr som kontrollerer
driften

Stell og rengjaring

Kontrollere oljenivaet

Kontrollerer tettheten il
hydrauliske rar, sylinde-
re, ventiler og beslag

Inspeksjon av elektriske
ledninger og enheter

Kontroller DC-motoren

Kontroller tetningen pa
beslagene

Kontroller lesbarheten til
etiketter, klistremerker,
merkinger

Kontroller pinnene og
deres feste

Inspeksjon av lagre,
roterende deler

Inspeksjon av sveiser
og korrosjonsskader

Kontroller og smgr den
teleskopiske armen

Utfar en lastetest.

Kontrollere spenningen
pa dreieskivebeslaget

Smar maskinen i hen-
hold til smgreplanen

Utskifting av hydraulikk-
oljefilter

Hydraulikkolje + oljeskift
i systemet

F
Hvert 3 ar.

Hver 6000.

Driftstime

Kontroller og juster
deretter vevakselets
tilbakeslag

F
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Navn pa oppgaven For hver Hver 50. Hver Hver Hver 1000. Arlig/hver

bruk time 100. time 500. time time 2000. time

Kontroller spenningen B B B B
til gummisporene etter
behov

Giroljeniva pa gir belte- B B B B
spor — kontroll og pafyl-
ling

BATTERI

Sjekk batteriladingen B

Kontrollerer laderen B

Kontroll av syreniva B

Syretetthetssjekk B

Ekstern rengjering og B
stgvfjerning av batteri

Sjekke kabler pa batteri B

Rengjgring av batterisko B

FORBRENNINGSMOTOR

Jevlig vedlikehold av B B F F F F
motor skal skje i henhold
til instruksjonene i bruker-
veiledningen
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5.1.3. Beskrivelse av starre vedlikeholdsaktiviteter
5.1.3.1 Inspeksjonsplan og ekspertinspeksjon

Inspeksjons- og gjennomgangsplanen skal ta hensyn til inspeksjonsintervalle-
ne som kreves av nasjonale lover og standarder.

For forste gangs bruk og etter renovasjoner ma en sakkyndig godkjenne
liften. Godkjennelsen ma veere skriftig dokumentert. Ny gjennomgang skal
skje minst hver 12. maned. Innen 10 ar skal lastebaerende deler utsettes for
lastetest. Hydrauliske ventiler, sylindere, gummipakninger og hydrauliske rgr
ma kontrolleres individuelt. Elektriske tilkoblinger, ledninger og apparater bgr
inspiseres. Etter en ekstraordineer hendelse skal det gjgres en omfattende
inspeksjon.

Hvis liften regelmessig brukes under vanskelige forhold (saltfuktig luft, kje-
misk, stavete miljg osv.), ber inspeksjonsintervallene forkortes. Hyppigheten
pa inspeksjon av sikkerhetsutstyr bar ogsa ekes. Slitedeler ma sjekkes for
gdeleggelser og ma byttes ut for sikker bruk!

Inspeksjonene bar ogsa undersgke hvordan instruksjonene og erfaringene
som er oppnadd under bruk kan valideres for & forbedre maskinens sikkerhet.
Liften skal inspiseres av en ekspert eller i samarbeid med en sakkyndig be-
drift. Det skal utarbeides en rapport om inspeksjonen og plasseres i riktig
lagringsomrade pa arbeidsplattformen sammen med brukerveiledningen. In-
speksjonsmal er vist i figur 7.3.

5.1.3.2. Vask og rengjoring av lift

Hyppigheten av rengjgring avgjerea av bruken. Rengjgring kan gjgres med
en haytrykksspyler pa falgende mate:

» Maks. anvendelig temperatur: 50 °!

* Rengjer maskinen bare nar den er uten strgm!

 Bruk passende personlig verneutstyr for rengjaring. Ikke bruk slipende kje-
miske rengjaringsmidler!

* Ikke bruk aromatiske Igsemidler eller bensin!

* Dampstralen er min. Hold 0,5 m borte fra overflater!

* Ikke rett dampstralen mot kontrollpanelet eller elektriske apparater!

* Rengjgring kan bare utfgres pa et passende sted!

ADVARSEL!
RENGJZRING KAN KUN PABEGYNNES HVIS:
-ALLE BRYTERE ER AV
- BATTERIKOBLINGENE ER DEKKET TIL
- 230 V TILKOBLING FRAKOBLET

ADVARSEL!
LIFTEN KAN IKKE TILKOBLES STR@ZM FJR DEN ER FULLST@NDEIG TORKET
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O

MERK!
ETTER RENGJZARING SKAL LIFTEN SM@RES | HENHOLD TIL PUNKT 5.2

5.1.3.3. Kontroll av grensebryterne pa bakkeplaten

Far bruk ma driftseffektiviteten til endebryterne som er innebygd i bakkeplate-
ne og lasingen av kroppen kontrolleres.

Overbygningen kan bare betjenes hvis alle saler hviler godt pa bakken. Sale-
ne kan ikke betjenes med hevet kropp.

5.1.3.4. Kontroll av overbelastning

« Effektiviteten til enheten ma kontrolleres far hver bruk
* For a utfagre testen, ma maskinen senkes og bryteren ma stilles i kurvkon-
trollposisjon.

Huvis liften ikke kan kontrolleres til tross for riktig fotfeste: Hvis lampen”over-
belastning i kurv” -lyser rgdt bade pa bakkeniva og kurv - ma funksjonen til
sensoren for momentbegrensning kontrolleres. Denne feilen kan bare rettes
av en spesialist!

5.1.3.5. Utskifting av hydraulikkolje og hydraulikkoljefilter

Hydraulikkolje og oljefilter ma byttes innen 1 ar etter at maskinen er tatt forste
gang i bruk (eller etter 500 driftstimer). Deretter hvert tredje ar eller etter 6000
driftstimer.

De hydrauliske rgrene til kurvheisen ma skiftes ut etter 6 ar pa grunn av sik-
kerhetskrav.

HYDRAULIIKKOLJE KAN OPPNA H@YE TEMPERATURER OG FORARSAKE
BRANNSKADER!

HYDRAULISK OLJE, OLJEFILTER, HYDRAULISKE RIR ER
STERKT MILJGFORURENSENDE MATERIALER OG MA AVHENDES PA GJENB-
RUKSSTASJONER
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ADVARSEL!
SKIFT KUN OLJE PA EGNEDE PLASSER DER HVOR DET IKKE PAFGRES
SKADE PA MILJZET. OLJES@L SKAL FJERNES UMIDDELBART!

7

N4

MERK!
UNDER SKIFTING AV OLJE ER DET PABUDT A BRUKE VERNEHANSKER OG
VERNEBRILLER!

0

HYDRAULIKKOLJE FINNES | SYSTEMER MED H@YT TRYKK OG KAN FORAR-
SAKE SKADE, VED SKADE, KONTAKT LEGE!

1. Bruk kurvheisen i utgangsposisjon i 10-15 minutter til oljetemperaturen nar
normal temperatur.

2. Klargjer en beholder med en kapasitet pa 60 liter

3. Lasne rgrforbindelsen til hydraulikkpumpen ved det hydrauliske reservoa-
ret, og innholdet i beholderen ma temmes.

4. Losne filterhusbeslaget og bytt ut filteret. Sjekk for lekkasjer etter & ha
skrudd tilbake.

5. Skru raret tilbake pa det hydrauliske reservoaret. Sjekk for lekkasjer!

6. Fyll hydraulikkoljetanken med hydraulikkolje med spesifiserte kvaliteter.
Ngdvendig ekvaliteter for olje er vist nedenfor.

7. Fyll hydraulikkoljetanken til den rede prikken pa siden av tanken!

PAFYLING AV OLJE FOR STANDARD LIFT:

Hydraulikksystem ca. 24 liter
Hydraulikkoljetank: ca. 26 liter
Maskinens totale krav til hydraulikkolje: ca. 50 liter

Anbefalte hydraulikkoljekvaliteter:

Europelift TR 18 GT kurvlift fylles med OEST HLP 32 miljgvennlig hydraulisk
kvalitetsolje under produksjon.
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ADVARSEL!
FOR A SIKRE FEILFRI, SIKKER DRIFT OG OPTIMAL YTELSE, BRUK KUN RETT
KVALITETSHYDRAULISK OLJE PA MASKINEN!

Produsenten anbefaler fglgende ojle:
OEST HLP32
Shell Tellus S2 M32 ENI (Agip) OSO 32 ESSO NUTO H32

ADVARSEL!
IKKE-SPESIFISERT HYDRAULISK OLJE KAN SKADE SYSTEMET! IKKE
BLAND HYDRAULISKE OLJER MED FORSKJELLIG KVALITET!

5.1.3.6. Vedlikehold av beltespor

MELAD DL B LT

S e

MIN. OLJENIVA
L OLJEFYLLING

OLJEDRENING

29/1. Fig. Smaring av beltespor.
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29/2. Forlengelse av smarepistolen for & stramme beltespor

1.) Kontroller motoroljenivaet og fyll pa etter behov:

* Hver 100. driftstime

* Hver 500. driftstime

« arlig giroljeskift

* giroljekvalitet: SAE 80W-90, APIGL-5

* Det anbefales a skifte olje nar den er varm

2.) Hvert understell har en fettfylt hydraulisk sylinder som gir tetthet til gum-
misalene. Hvis gummikjedens spenning har redusert, kan den gkes med fett
presset inn i strammeren med en manuell fettpumpe.

5.1.3.7. Kontroller teleskoparmen og det elektriske sikkerhetssystemet

* Teleskoparmen péa kurvilgfteren TR 18 GT har tre lemmer. Teleskopelemen-
tene glir delvis pa stattebraketter av plast, hvis det skjer tilbakeslag (f.eks. pga
slitasje) kan det justeres ved hjelp av en gjenget armatur. Det ma justeres i en
slik grad at avbgyningen av teleskopelementene kan avvike noe fra den rette
linjen og kan beveges inn og ut manuelt. (den teleskopiske aktuatorsylinder-
pinnen ma fiernes i dette tilfellet)

Det er to kjeder i teleskoparmen so

m beveger teleskopelementene (inn og ut) ved hjelp av hydraulikksylinderen.
Regelmessig inspeksjon av er foreskrevet i EN 280, og kan utfgres som fal-
ger:

- produsenten, gjennom posisjon 1 vist pa tegningen pa fig. 30, pa teleskope-
lementet 2 danner en sakalt inspeksjonsport.

- Teknikeren kan bruke sonde for a kontrollere tilstanden til bade den indre
kjeden og begge klemmene i denne retningen.

- | henhold til fig. 30 kan tilstanden til fastspenningen av den ytre kjeden un-
dersgkes ved hjelp av en sonde gjennom apningen vist i posisjon 2.

- Nar du inspiserer og justerer tilbakeslaget, smgrer du teleskopiske glidere og
skyveflater i henhold til SMOREPLANEN::

- det er mulig & smgre det indre kjedet gjennom apningen med en utvidet
fettpistol
- den ytre kjedet kontrolleres og smeares i henhold til SMOREPLANEN

Korrekt drift av grensebryterne (fig. 30) som overvaker kjedespenningen og
kroppens grunnposisjon, ma utfgres i samsvar med kontrolltabellen.
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UTGANGSPOSISJON TELE-
SKOP

KJEDESPENNING

UTGANGSPOSISJON TELE-
SKOPISK ARM

MOMENTBEGRENSNINGS-
SYSTEM
BYPASS GRENSEBRYTER

(I LIFTSYLINDERENS UT-
GANGSPOSISJON.)

FIGUR 31. GRENSEBRYTER TELESKOPARM

Hjemposisjonen til det indre teleskopiske elementet (helt tilbaketrukket posi-
sjon) overvakes av en endebryter. Hvis teleskopelementet ikke er i utgangs-
posisjon, kan ikke maskinen nas. Grensebryterens korrekte funksjon ma der-
for kontrolleres som falger:

- et forsok pa & stikke ut i stillingen til det halvt tilbaketrukne indre teleskopiske
elementet. Hvis det ikke er mulig ma det interne teleskopelementet trekkes
helt inn

- Hvis det teleskopiske elementet er helt trukket inn og forlengeren kan betje-
nes, vil grensebryteren fungere riktig.

5.2. SM@RING AV KURVLIFT

1. Kurvheisen er designet for & veaere enkel & vedlikeholde.

2. Komponentene i det hydrauliske systemet er selvsmgrende, med fett under
montering av kuletallerkenen vi lastet opp. Smgringsfrie teflonforede glidela-
ger brukes i skjgtene.

3.) If the truck is towed in salted conditions, be sure to stop it before stopping.
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vask med ngytralt Iasemiddel vann. Etter vask skal liften alltid smgres pa nytt
som spesifisert i smgreplanen.

4. Det er steder pa liften der det ikke kunne installeres en smgretapp, sa smga-
ring pa disse stedene ma gjeres med en stavfri barste!

Smareomrader for kurvlift TR 18 GT:

Faste smaretapper for smgring av bevegelige deler, som er illustrert i Figur
28, supplert med andre smgreomrader. Grease knott starrelse:M6.

FIG. 32 SM@REPUNKTER FOR EUROPELIFT TR 18 GT KURVL@FTER

Merking av smgremidler og paferingspunkter (F = Grease):

Posisjon Smgreomrade Smgarefrekvens

Hver 3. maned | Hver 6. maned | Etter vask

1 Teleskopiske glidere F F
2 Kurv rotasjonsaksel F F
3 Jordplatefjeer F F
4 Jordplateskjat F F
5 Beltespormekanisme F F
6 Spenner gummibandene F

7 Svingbare og indre tenner F F
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DE ANBEFALTE SM@REMIDLENE

Smgremidler Merking i Temperaturrom rader C °
smare-
tabellen

AGIP GREASE MU EP 2 F - 30° + 130°

MOBIL MOBILUX 2 F - 35° + 130°

MOBIL MOBILTAC 81 F - 30° + 120°

ESSO BEACON 2 F - 30° + 130°

ESSO SURRET FLUID 30 F -20°+ 60°

TOP 2000 SPRAY S - 30° + 110°

CASTROL CHAIN SPRAY O-R S -20° + 110°
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5.3. POTENSIELL FEILS@KING

Feil

Motoren gar, men
ikke noe oljetrykk

Arsak
Trykkavlastningsventilen er tett

Feilsgking
Kontakt kundeservice

Feil hydraulikkpumpe

Kontakt kundeservice

Oljefilter er skittent

Rengjer eller bytt oljefilter

Hydraulikkoljen er lav

Fyll pa manglende olje, fijern
arsaken til oljetapet

Pumpen braker

Viskositeten til hydraulikkoljen er for
hay

Bruk anbefalt oljekvalitet

Oljenivaet i tanken er for lavt

Hydr. Av samme kvalitet. fyll pa
med olje

Inntaksmanifolden er tett eller gde-
lagt

Sjekk kabelen grundig

Luft kommer inn i systemet pa su-
gesiden

Sjekk for lekkasjer og bytt ut
tetningen

Overoppheting av
hydraulikkolje

Oljenivaet i tanken er for lavt

Hydr. Av samme kvalitet. fyll pa
med olje

De elektriske hydrau-
liske ventilene funge-
rer ikke

Indikatorlampen er slukket

Bytt ut brenneren

Den elektriske forbindelsen har gatt | Koble til igjen
tapt
Sikringen har gatt Bytt sikringen

Motoren gar ikke

Elektrisk strambrudd

Sjekk kontaktbeskyttelsesrelé!

Kontroller motor 160 A sikring!

Kontroller den elektriske tilkob-
lingen.

En av NODSTOPP-bryterne er i
STOPP-stilling

Sjekk NODSTOPP-bryterne

Batteriet er tomt

Batteriet ma lades

Hovedstrgmbryteren er av

Hovedbryteren ma veere slatt pa

Magnetventilene fun-
gerer ikke

Han har ingen spenning

Kontroller det elektriske
systemet

Stangen beveger seg ikke

Bytt ventil

Spolen fungerer ikke

Bytt ut spolen
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Overbygningen kan
ikke kontrolleres
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Arsak
Utilstrekkelig marktrykk pa en fot

Feilsgking

Kontroller bakkeplatene (det
lyder et intermitterende pip)

Kurven er ikke vannrett stilling

Flytt kurven til vannrett stilling
(bare med ngdkontroll)

Batteriets hovedbryter er av

Sjekk batteriets hovedbryter,
hovedbryteren ma veere slatt pa

Kontroller hydraulikksystemventile-
ne (avledningsventil, proporsjonal
ventil) for driftsposisjon (etter nad-
kontroll)

Ventiler ma skrus ut

Hydraulikkolje er
uklar eller hvit

Vann kommer inn i det hydrauliske
systemet

Kontakt kundeservice

ADVARSEL!

HVIS FEILEN IKKE KAN FJERNES | HENHOLD TIL TABELLEN, MA DU
KONTAKTE KUNDESERVICE!

ADVARSEL!

PRODUSENTEN OG HANDLEREN FRASKRIVER SEG ALT ANSVAR HVIS
MANGEL PA VEDLIKEHOLD AV LIFTEN HAR FZART TIL SKADE PA MASKIN

ELLER MENNESKER!
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6. RESERVEDELER OG BESTILLING

6.1. Delene
6.1.1. De baerende komponentene til Europelift TR 18 GT

O

MERK!
ELEMENETENE KAN BESTILLES DIRKETE FRA PRODUSENT ELLER
GJENNOM EN GODKJENT FORHANDLER.

6.1.2. Europelift TR 18 GT er en hydraulisk kobling og har betydelige hydrau-

liske komponenter

MERK!
HYDRAULISK KABELDIAGRAM FOR MASKINEN OG LISTE OVER HYDRAULIS-
KE ELEMENTER KAN FAS DIRKETE FRA PRODUSENT ELLER GJENNOM EN
GODKJENT FORHANDLER.

6.1.3. Elektrisk bryter for TR18GT og de viktigste elektriske komponentene

O

MERK!
KABELDIAGRAM FOR MASKINEN OG LISTE OVER HYDRAULISKE ELEMEN-
TER KAN FAS DIRKETE FRA PRODUSENT ELLER GJENNOM EN GODKJENT
FORHANDLER.

6.2. Bestilling av reservedeler

Noen deler ma byttes ut under normal drift og vedlikehold. For & bestille disse
delene pa fabrikken, vennligst oppgi felgende informasjon:

» Serienummer for kurvlgfteren
* Produksjonsar for maskinen
* Betegnelse pa deltype

O

ADVARSEL!
PRODUSENTEN OG FORHANDLEREN ER IKKE ANSVARLIGE FOR SKADER
SOM FYLGE AV BRUK AV IKKE-ORIGINALE DELER. 79
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7.1. Kundeforhold

Produsent:

ELJI"‘CIEEL[FT

EUROPELIFT KFT.
Mobile: 00 36 20 94 74 767,

Address: H-8992 BAGOD, Gépallomas u.9.

Internet: http://www.europelift.com
E-mail: europelift@t-online.hu

Kundeforhold:

Eur‘DEeLIFT

EUROPELIFT KFT.
Mobile: 00 36 20 94 74 767,

Address: H-8992 BAGOD, Gépallomas u.9.

Internet: http://www.europelift.com
E-mail: europelift@t-online.hu

Forhandler: INS A NT

INSTANT NORGE AS
Deliveien 7
1540 Vestby
Telefon: 23 19 11 00
E-Mail: post@instant.no
Internet: www.instant.no

DEL 7. VEDLEGG
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7.2 SAMSVARSERKL/ERING
Samsvarserklaering

Vi erkleerer at design, konstruksjon og versjon av maskinen som er oppfart
nedenfor, oppfyller kravene i de grunnleggende sikkerhets- og helseforskrifte-
ne. Eventuelle endringer som er gjort pa maskinen og som ikke er avtalt med
oss, vil ugyldiggjegre denne uttalelsen.

Produsent: Europelift KFT.
H- 8992 Bagod, Gépallomas u. 9.

Autorisert av : Adrian Fekete, 8992 Bagod, Gépallomas u. 9.
Dokumenatsjon autorisert av: Laszlé Fekete, 8992 Bagod, Gépallomas u. 9.
Maskintype: Tilhengermontert kurvlift
Type modell: TR18 GT

Det nevnte produktet er i samsvar med fglgende maskindirektiv og standar-
der:

Maskindriektiv Standarder

MASKINDRIEKTIV STANDARDER

MASKINDIREKTIVET 2006/42 / EC EN 280

DIREKTIV2014/30 / EU, ELEKTROMAGNE- | EN 60204-1
TISK KOMPATIBILITET

DIREKTIV 2006/95 / EC: LAVSPENNINGS- | EN ISO 13849 - 1: 2008
UTSTYR

Setifiseringsinstututt:
TOV Rheinland-KTI Kft, 1119 Budapest, Than Karoly u. 3-5.

Produktsertifiseringsprosedyre, produktsertifiseringsnummer:

Deklarasjonsdato: ........................

Signert av: Adrian Fekete, eier, direktgr

Signatur
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THE EUROPELFT TR 18 GT BASKET LIFT STABILITET OG STYRKE

Maskintype:.......cooviiiiiiiiieeeeeeees

1.) Test last:

by

= {'}q ) Se— l::¢ I
8
4
330 Kg -
—
I

7500

— -

Vi bekrefter at testbelastningen til ovennevnte maskin i innstillingen i henhold
til tegningen har funnet sted i dag.
Testvekt: 330 kg, testbelastning 60 min.

Visuell inspeksjon etter lastetest: (kryss av funn)

Undersgkte maskindeler | X | Funn X
Baerende elementer Holdbar deformasjon

ingen deformasjon
Sveisesgmmer pa lastbae- Det er ingen sprekker | Det er en sprekk
rerelementene
Pa hydrauliske sylindere Det er ingen innsynking | Det synker
Med testvekten ble maski- Stabil Ikke stabil

nen rotert i rotasjonsomra-
det er maskinens stabilitet

Basert pa resultatene PASSENDE UTILSTREKKELIG
ovenfor er kurven
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2. Sjekk bevegelseskartet

DEL 7. VEDLEGG

Arbeidskurvens maks. bevegelse ble utfgrt med en belastning pa 220 kg, de
malte verdiene er i samsvar med dataene i bevegelsesdiagrammet som er
angitt i drifts- og vedlikeholdsinstruksjonener: (kryss av passende tekst)

| GOD STAND[ |

Inspektar

3. Sjekk av hastighet

IKKE EGNET FOR BRUK D

Inspektar

Maskintype:.......cooiiiiiiiiiiieeee,
Produksjonsar:............ccooveieiiinnnn.
Produksjonsnummer:.....................
Kurvlast: 220 kg, Hastighet pa forskjellige funksjoner
Drift av hydraulisk system
NR. | NAVN. GRADER | Fabrikkverdi Malt verdi
E-pump | Honda | E-pump | Honda
(sek) | (sek) | (sek) (sek)
1. Overarmslgft 67 42
Senking av overarm 82 83
Loft av underarmen 45 40
4. Senking av underarmen 49 42
5. Overbygningsrotasjon til hgyre | 90° 40 37
6. Overbygningsrotasjon til ven- 90° 40 37
stre
7. Lafting av kurvarm 21 16
8. Senking av kurvarmen 19 14
9. Teleskop av 44 21
10. | Teleskop pa 27 19
11. | Vinkelstilling pa underarmen 55,7° - - - -
12. | Vinkelstilling pa overarmen 75° - - - -
DATO: it
INSPEKTQR INSPEKTQR
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4. KONTROLL AV LAS- OG SIKKERHETSSYSTEMER

DEL 7. VEDLEGG

POS.

NAVN

OK?

Vannrett niva pa understellet

Vannrettssensor pa understellet + 1 °

TEMP timer pa kurvens kontrollpanel

Endebrytere i bakkeplatene

Fl-relé (30 mA)

EMERGENCY-OFF-bryter IKKE-AV "3 stk.

Bryter for ngkkelbryter pa dreieskiven (0 / BODYWORK / GROUND)

Veltesensor pa kurven

Momentbegrenser pa den teleskopiske armlgftesylinderen

2Ol N O WO N =

Endebryter for kjedebrudd

INSPEKTZR INSPEKT@R
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7.4. SJIEKLISTE / FOR VEDLIKEHOLD / F@R UTLEIE

INVAAVAN
OVERBYGG
Drift av sikkerhetsutstyr

OK MED FORBEHOLD OK

DEL 7. VEDLEGG

IKKE TILSTREKKELIG

Niva pa understellet

TEMP-bryter

Endebrytere

Effektbryter pa chassis (Fi-relé)

NIDSTOPP-brytere

Kurvutjevning

Grensebrytere pa bakken

Overbygning fungerer bare etter
beherskelse

Handpumpedrift

Kollisjonsfri overbygning og ar-
beid. bevege seg

Bevegelse av leddede armer over
hele spekteret

Armer, parallellfgring er fri for
skade

Teksting kan leses

Smorestatus for smaresteder

Sylindrene er stille

Veivaksel og motor er forsvarlig
festet

Veiv er stille og glatt

Pinnens tilstand

Feste deksler

Festepinner

Personlig verneutstyr i kurven

ARBEIDSKURV

Kurvfeste punkter

Kurvkontroll over hele arbeidsom-
radet

Kurvens vannrette nivar utjevner
seg over hele bevegelsesomradet

Kurvstige og lasestang

Kontrollhendler

Kontrollpanelets lys

Spenning PA kabler og tilkoblinger

BATTERI, ELEKTRISKE DELER

Feste batteriet

Syreniva og syretetthet

Drift av batterilader

Fikse batterilading og koblings-
skap
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INVAAVAN
HYDRAULISK SYSTEM
Sylindertetthet

OK MED FORBEHOLD OK

DEL 7. VEDLEGG

IKKE TILSTREKKELIG

Alle hydr. tetthet av beslag

Hydr. rgr er uknuselige og beve-
gelige

Hydraulikkoljeniva
DEMPING PA UNDERSTELL BELT
Fysisk tilstand pa beltespor

ESPOR

Spenning pa beltespor

Giroljeniva
FORBRENNINGSMOTOR

Motorinspeksjon skal gjgres av
motorprodusenten
i henhold til brukerveiledning!

KOMMENTARER:
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OPPSUMMERING UNDERSOKELSER:
Pa grunnlag av overnevnte informasjon er Liften:

(passende tekst skal krysses av)

| DRIFTSSTAND || IKKE | DRIFTSSTANS [ ]

Inspektar Inspektar
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KONTAKTINFORMASJON

KONTAKTINFORMASJON

Oslo, Deliveien 7
1540 VESTBY
+47 23 19 11 00

Bergen, Fleslandvegen 70
5258 BLOMSTERDALEN
+47 55 11 09 00

Trondheim, Falkenborgvegen 32
7044 TRONDHEIM
+47 73 10 23 50




